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1 ΕΔΡΕΣ ΤΕΛΙΚΑ
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ΚΑΙ 2 Η ΛΗΣΑΚ

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

Οί κ.κ. Εμμ. Λάμας, Ιωάν. 
Πατταδάκης καί Εμμ. Μαρινά 
κης, μας έστειλαν την τταρα 
κάτω επιστολή, σαν ανταπάν­
τηση στον Δήμαρχο κ. Καρέλ 
λη.

Κύριε Διευβυντά
θά σας παραχαλούσαμε δ 

πως μας παραχωρήσετε λίγο ά 
πό τόν πολύτιμο χώρο τής έφη 
ίμερίδας σας για νά δώσουμε 
ίμια καί καλή μία απάντηση 
στον κ. Δήμαρχο.

Καί έρωτοΰμε; Σεις Κύριε 
Δήμαρχε, δεν εϊσαστε ό όποιος 
τό 1978 παραμονές δημοτικών 
εκλογών καί τότε στοΰ κυρίου 
Αλεξάκη το μαγαζί μας είχατε 
ύποσχεβεϊ δτι εκείνες τις ή- 
ιμέρες θά το φτιάχνατε;

Σεις, δεν είστε κύριε Δήιμαρ 
χε πού μας ύπόσχιεστε συνέ 
χεια οπό τόν φετεινό Ιανουά 
ριο δτι λόγω τών δροχοπτώσε 
ων δέν γίνονται δημοτικά έργα 
κι οτι τό καλοκαίρι θά φτιαχ 
vicrrtav. Το καλοκαιίιρι όμως πέ 
ρασε καί τότε λόγω τών εκλο­
γών αρχίσαμε να σας ένοχλοΰ 
με καθημερινώς προσωπικώς 
καί μέσω πολιτικών παραγό­
ντων. Μάταιο όμως., γιά τόν 
άπλούστατο λόγο διότι ξέρατε 
δτι θά σας ψηφίζουμε λόγω κομ 
ιματικής τοποθετήσεως. Παρα­
δεχτείτε το αύτό κύριε Δήμαρ 
χε.

Λέτε δτι θά προκύψει πρό 
βλήμα στο δίκτυο ύδρεύσεως 
άν χαμηλώσει ό δρόμος , μα έ 
μεις ζητάμε νά χαμηλώσει δσο 
θά είναι τό πάχος του τσιμέν 
του ή τού ώσφάλτου. Δέν ζήτα 
με νά κάνετε άνασκαφή γιά νά 
βρείτε άρχαΐα.

Λέτε δτι σας ύποσχεθήκαμε 
λόγω γνωριμίας νά σας φέρου 
με σέ επαφή μέ τούς ανθρώ­
πους πού έχουν τό αμπέλι γιά 
ριμοτόμηση καί δέν τό πράξα 
με. Μά τότε κύριε Δήμαρχε 
πώς έξηγήται νά σας ένοχλονν
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Θα το είδατε, στις χθεσινές ε- 
φημερίδες. «Μισθωτοί και συν­
ταξιούχοι, πληρώνουν τους πε­
ρισσότερους φόρους. Στα 71 δι 
σεκατομμ.ύρια, πληρώνουν τα 41, 
8 αυτοί».

Αυτό σημαίνει πως κάτι παρα­
πάνω από το 60ο)ο της φορο­
λογίας «φυσικών προσώπων» 
βγαίνει από τη ράχη του μισθό 
βίωτου και του απόμαχου της 
βιοπάλης.

Φορολογικό σύστημα κληρονο 
μημένο βέβαια από τα «έργα και 
ημέρες» της δεξιάς. Μσ που; ωστό 
σο, δεν έγινε δικαιότερο στον 
τελευταίο χρόνο. Πάλι οι μισθω 
τοί και οι συνταξιούχοι τροφο­
δοτούν τον προϋπολογισμό κα­
τά το- μεγαλύτερο* ποσοστό.

Εφτακόσες εξήντα τρεις χιλιά 
δες μισθωτοί, πλήρωσαν τριάν­
τα ένα δισεκατομμύρια φόρο, 
γιατί και να θέλουν, δεν μπορούν 
να κρύψουν τίποτα από τους μι 
σθούς τους.

Διακόσες είκοσι δυό χιλιάδες 
συνταξιούχοι, πλήρωσαν επίσης 
έντεκα δισεκατομμύρια, γιατί ού 
τε αύτοί και να θέλουν, έχουν 
τη δυνατότητα ναι κρύψουν.

Και να το παράδειγμα: Πεντα 
κάσες οκτώ χιλιάδες, έμποροι, 
βιομήχανοι, και βιοτέχνες, τα 
δυό τρίτα δηλαδή του αριθμού 
των μισθωτών επλήρωσαν δέκα 
οκτώ μόνο δισεκατομμύρια, ενώ 
θάπρεπε ακόμη κι αν τα έσοδά 
τους ήταν τα ίδια' με εκείνα1 των 
μισθωτών να πληρώσουν τουλά 
χιστον εικοσιένα. Οι ελεύθεροι 
επαγγελματίες και οι εισοδηματί 
ες μαζί που ξεπερνούν τις διακό 
σες δέκα χιλιάδες πλήρωσαν τό­
σους φόρους, όσους πλήρωσαν 
και οι... συνταξιούχοι. Που πάει 
να* πει, πως τα έσοδα1 τους δεν 
ξεπερνούν τη... σύνταξη του I. 
Κ.Α. και του Τ.Ε.Β.Ε.! Νισάφι.

Έχουμε λοιπόν ένα περίπου ε­
κατομμύριο ανθρώπους που δου 
λεύουν σε εργοδότες (κράτος και 
ιδιώτες) και πληρώνουν σαράντα 
δισεκατομμύρια. Κι έχουμε απ’ 
την άλλη όλους μαζί τους εργοδό 
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οί άνθρωποι συνέχεια πώς έξη 
γήται τό δτι έβαλαν δικηγόρο 
γιά νά κάνει τόν άναλογισμό 
που θα ισας παραδώσουν έκ 
τός τών ήμιερών, άλλά άνεξάρ- 
ζητήσαμε νά ασφαλτοστρωθεί 
τητα έμεις κύριε Δήμαρχε. Συ 
ό υπάρχων δρόμος δέν μποροϋ 
με νά περιμένουμε πάλι τις έπό 
μενες εκλογές γιά νά μάς ΰ- 
ποσχεθεϊτε τήν διάνοιξη. Γι αύ 
τό κύριε Δήμαρχε δλου τού λα 
ού τού Ηρακλείου δπως διακη 
ρύττεται στούς λόγους σας, 
δώστε καί στήν περιοχήμας δ 
τι τής ανήκει. Βάλτε μας μέσα 
στήν καρδιά σας δπως σας έ 
χουμε βάλει κι έμεις άπό τό 
1975 καί σας τό δείξαμε έμ- 
πρίάικτως κω πΐΰΐσρένίαΐ' χέρι 
μέ χέρι καί 'νά φέρουμε στόν 
δήμο μας τάμεγάλο μας σπίτι 
πρώτο στήν επικράτεια άπό 
πλευράς νοικοκυροσύνης.

Επι τή ευκαιρία ή προσωρι 
νη εττιτροττη οπτοφάσισε χθές 
τήν αναβολής τής έι^τελέσεως 
τού δρόμου λόγω των σημερι 
νών εκλογών στο ΒΐΌτεχνικό 
ίεπιιμΛηιτήριο και ξηρ-άμε Συγ 
νώμη άπό τούς ολίγους έκεί- 
νους πού είχαν τήν ευγενική κα 
λοσύνη νά έρθουν νά βοηθήσουν 
Μά ιδιαίτερα τόν κ. Παποίδάκη 
πού μας έφερε τόσα πολλά έρ 
γαλεία καί σας άνακοινώνουμε 
δτι γιά τήν ήμερα ένάρξεως κα 
τασκευής τού δρόμου, δέν θά ά 
νακοινωθει στήν έφη μερίδα άλ 
λά θά τυπωθούν φεϊγβολάν τά 
οποία θα μοιραστούν πόρτα 
μέ πόρτα άπό τά παιδιά τής 
γεκτονιΰ,ς. Δίνοντας έτσι μια 
ακόμα εύκαιρία στόν κύριο Δή 
μαρχίο καί νά μας δείξει τις κα 
λες προθέσις του, δπως άκρι- 
βώς πράξαμιε κι έμεις πρό δΰ 
ο μη νών

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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τες και τους ελεύθερους επαγγελ 
ματιές, που πληρώνουν τριάντα 
μόνο* δισεκατομμύρια. Περίπου, 
δηλαδή, το ίδιο όσο και οι υπάλ 
ληλοί τους!

Τώρα, το ποιο είναι το επίπε­
δο ζωής του ενός και ποιό του 
άλλου, το ξέρομε πως δεν μπο­
ρεί να γίνει σύγκριση.

Οίι πρώτοι’ επιβιώνουν. Οι άλ­
λοι, τη ζούν τη ζωή τους, και 
μάλιστα... αφορολόγητα. Οι 
πρώτοι’, επιβιώνουν, για να μπο 
ρούν να δουλεύουν. Οι άλλοι κερ 
δίζουν, για να μπορούν να ζουν 
και να κρύβουν τα κέρδη. Οι πρώ 
τοι, επιβιώνουν με την ελπίδα... 
Οι άλλοι, καταφέρνουν να ζουν 
με το... άγχος του κόρου. Έπος. 
Το έπος της άρχουσας τάξης στη 
ζωή, σ' αντίθεση με την ευτέλεια 
των... μικροβίων, που δουλεύ­
ουν για. τον εθνικό προϋπολογι­
σμό, ένα ξεροκόμματο, και δόξα 
τω θεώ.

Εμείς τα μικρόβια. Με τις μι- 
κροαγωνίες και τις μικροχαρές 
που γεμίζουν τη μικρή μας ψυχή, 
και το· μεγάλο· πιθάρι του κρα­
τικού προϋπολογισμού. Εμείς τα 
μικρόβια. Ο ιδρώτας μας στον 
κρατικό κορβανά, και το αίμα 
μας στο ημερολόγιο της ιστορί­
ας. Γιατί, είναι κι αυτό: Να κρα 
τούμε τον τόπο ελεύθερο, κι απά 
τητο από ξένα πόδια. Εμείς τα 
μικρόβια...

Έχουμε μια υπόσχεση εμείς τα 
μικρόβια. Ένα κρατούμενο που 
δεν το’ ξεχνούμε. Μας έχουν πει 
πως το φορολογικό σύστημα θα 
γίνει εντιμότερο. Για έντιμο ή 
δίκαιο, δεν το συζητάμε. Λιγότε 
ρο άδικο όμως, μπορεί να γίνει. 
Δεν είναι νοητό να πληρώνει τον 
ίδιο φόρο, ο Παπαστράτος, με 
τον εργάτη του. Και δεν είναι1 έν­
τιμο, να πληρώνει το 60ο)ο ο* ερ 
γάτης και το 40 μόνο ο εργοδό 
της του. Περιμένουμε λοιπόν, 
μια που τσ νέα φορολογικά μέ­
τρα δεν ανακοινώθηκαν ακόμη...

Σ. Σταυρακάκης.

γιά τό Επαγγελματικό Επιμελητήριο
Αρχισε χθες το πρωί και ολο­

κληρώθηκε κατά το μεσημέρι η 
καταμέτρηση των ψήφων για την 
ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου στο Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου.

Έτσι, και σύμφωνα με στοι­
χεία αρμόδιας επιτροπής, στο 
Επαγγελματικό Τμήμα του ΕΒΕ 
ψήφισαν 314 μέλη για να εκλέ­

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Ή λειτουργία τών καταστημάτων
κατά τήν περίοδο τών εορτών

Από τη Νομαρχία’ Ηρακλείου, 
εκδόθηκε η παρακάτω από 
φεση για το ωράριο λείΤουρ 
γίας των κότα-τημάτων, κα 
τά την περίοδο των εορτών 
των Χριστ(ουγένων κπι του 
νέου έτσυς.
ιΟ Νοιμάιρχης Ηρακλείιού 
Έχοντας υπόψη
Τ.— Τις διιατάξεις του άρ- 

ιθρ’Οίυ’ 5 του Ν.Δ 1037)1971 «Πε 
ρί χρονικών ρρίων λειτίουργίιας 
των κατ)των κλπ»

3 — Τις διατάξεις του άρ 
θιρου 3 παρ. 2 του Ν.Δ 436)76 
«Περί τριοιποιπΌΊ)ή|σεως καίιι συμ 
πληρώσεως ενοίων διατάξεων π 
νών νόμων και ρυίθμίισεως συνίά’ 
φώίν θεμάτων

ι3.— Τηιν απόφαίση μας 3833 
)Ί -1Ό-8Ι2 «Πε.ο’ί καθορισμού 
χρονικών Ό.οίιων λειτουργίας 
ΐκΌσ)τιωιν και αιπαίσχίοΑΙήσειως προ 
σωπί’κοϋ για το Πολέοδομιίικό 
συιγκράτημα' Ήραικλείου κατά 
το χρονικό διάιστηιυα! από 4- 
10-82 ιμέχρι 15-5J83 όίπως τρο 
ποποίίήίθΐηικε’ με τις 3902)8-10- 
82 και 4237)4-11-82 όμοιες.

4 .— Τις προτάσεις των 'ενιδια 
φερομένων οργανώσεων εργο­
δοτών και μισθωτών

’5.— Τις τοπικές συνιθήΐκες.
Απαψαοίζουμι

’Καιθοριίζιουιμε τις ώρες λειτου 
ιργϊας των kotJtuv κια ι αιπασχο 
λιή'σεως του1 προσωπικού των 
γιαι το Πολεοδο’μιικό συιγικρότη 
μαι Ησακλι ου συμπερΊλαιμβανο 
μένης καΊ τπχ Κοιινότηταις Αλι 
ικαρνίσσο’ύ για το χρονικό’ διό' 
στημσ από 19-12-812 έως 3-1-83 
ως εξής:

Ίι.— Εμπορικ,ά «aDrrla, Βσ 
φείαι—καθαριιστήρΐρ —σιδήρω- 
Τήρια, Οπτικά’ —φωτοοπτικά, 
’φαρμακεία, κατ)τια χιονίδιρ. πω 
λήσεως εγχωρίων προ'ιόντων.

Κυριακή 19-12-82 από 8— 
13 και. 17’—20

Δευτέρα 20)12 απ 08’—^13.30 
απόγευμα κλειοτά.

Τρίτη 21)12 από 8—13.30 
ικσι 17—20

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΚΟΠΗ 
ΤΗΣ Α.Τ.Α

Ο Σύλλογος Δασκάλων «Νί- 
Νας Κάζαντζάκης» έστειλε 
στη Διδασκαλική Οκοαπόνδί 
α Ελλάδος το σπρσκάτω τη 
λεγράφημα:

Διδαισκαλ ική Ομ ο σπονδό 
Έλλάιδας Ξενοίφώντος 15'α, 

ίΑθήνια Τ. 118
Σύλλογος Δασκάλων «ΝΊΚΟΣ 

ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» δ ισίμαρτύιρ ε- 
ται νιαι περικοπή; ΑΤΑ τελευ 
τα'ί’ου τετραιμένοιυ1 1982..

Περιμένουμε από ΔΟΕ μη μεΐ 
Viar αδρ'αινιής. Αυτή την αδΊΐκία 
σε βάρος εογαζομένων. με ό'ση 
καίλή θέληση και αν έιχοομε, 
δεν ·είνπ ι εύκολο να τη δεχτόύ 
με.

Για το Διοικί. Σϋμβσύιλια 
Ο Πρόεδρος

Γιάννης ΛιμνιωΤσκης

— 37ον — 
«...Αγαπητέ αδελφέ. Μας εκράτη 
σαν απόψε ως πρόεδρον της Μι­
κρασιατικής αμύνης, τους άλ­
λους ως μέλη. Μην ανησυχήτε». 
Ο Ευγένιος άρχισε να1 κλαίη. Το 
άλλο πρωί, Κυριακή, με στέλλει 
να μάθω για το Δεσπότη. Ευρή- 
κα τονΖαδέτης Τραπέζης. «Πριν 
μισή ώρα συνάντησα τον υπα- 
στυνόμο, που είχε πάρει τον Δε 
σπότη. Αυτός του είπε πως τον 
Δεσπότη τον χάλασαν, καθώς και 
τους δύο δημογέροντες. Έτσι έ­
γιναν. Ως την Τετάρτη, που έφυ 
γα, δεν μπόρεσα’ να μάθω τίποτε 
άλλο».

— Είναι η μόνη αφήγηση των 
τελευταίων ωρών της ζωής του 
Μητροπολίτου Χρυσοστόμου. 
Ολαι αι άλλαι αφηγήσεις Ελλή­
νων και ξένων δημοσιογράφων 
περί της ημέρας του θανάτου, 
εάν τουτέστι το εσπέρας του 
Σαββάτου ή την πρωίαν της Κυ 
ριακής, και περί του είδους των 
σκληρών βασάνων, τας οποίας 
υπέστη ο μάρτυς Ιεράρχης, δεν 
έχουν μέχρι τούδε καμμίαν αυ­
θεντικήν βεβαίωσιν παρ' όλας 

ξουν από τους 26 υποψηφίους 
τους 18 αντιπροσώπους τους, ε­
νώ στο Βιοτεχνικό του Τμήμα 
ψήφισαν 804 μέλη και αντίοτοι 
χα από τους 39 υποψήφιους ε­
ξέλεξαν τους 22.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Μετά την καταμέτρηση των 
ψηφοδελτίων εκπρόσωποι των 
δύο τμημάτων του ΕΒΕ αναδει-

Τετάρτη 22)12, Πέμπτη 23) 
12, κα ι Παρασκευή 24)12 από 8 
—1’3.30 και 17—’20.

Τό Σάββατο 25)12, Κυριακή 
26)12 και Δευτέρα 27)12 θα πα 
ραμέ νουν κλειστά.

Τηιν Τρίτη 28)12)82 αΜΟίχΤά 
από 8—13.30 και 17—20

Τετάρτη 29)12)82 ανοιχτά α 
πό 81—<13.30 και 1’7—20

Πέμπτη 30)12)82 8—13.30
και 17—20

Παρασκευή 31)12)82 8—
13.30 και 17—120

Το ΣάββίΠΤιΟ 1)1)83, Κυρκα 
κή 2)1)83 και Δευτέρα 3)1)83 
και Σάββατο 8)1 )83 θα παραμεί 
νουν κλειστά.

2 .— Παντοπωλείιαι, Λαχανο­
πωλεία. Είδωδιμαπωλείσ·. Οινο- 
ιπ-αιντιοπώλιδίαι, Τυροπωλεία 0πο 
ρωπαντόπωΐλεία. Αλλαντοπω- 
λεό, κατ)τσ πυλήσεως τροφί 
μωιν δΓ αυτίοεξυπηιρετήισεως 
(SUPER MARKET). κιατ)τ>α τυ 
ποποιημένων κατεψυγμένων προ- 
ιόιντων, μικτά κατ)τα. πρατή 
ρια γάλακτος που πωλούν και εί- J 
δη παντοπωλείου-, καφεκοπτεία. ί 
ποταπωλιείό, καπήτα ξηρών κα 
ρπών και ζαχαρωδών προΤόν' 
των

Κυριακή 19)12)82 θα παραμεί 
νουν κλειστά.

Γι.α τις άλλες ημέρες 20) 12. 
21)12, 22)ι12. 23)12 και 24)12 
Θα είναι ανοιχτάι από 8—13.3’0 
και από 17—’20

’Επιστολές

ΝΑ ΜΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 
01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Από τον κ. Κ. Πετρόπαυλο 
πήραμε την ητρβκάτω επι­
στολή:

Έιχω νσ κάνω1 ένα μικρό 
σχόλιο· σχίετικό με τις προ-χθε 
σινές εκλογές στο ’Εμπορικό 
και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Ηίρίακλειϊόυ.

Έχω την γνώμή ότι η πολι 
τικοποϋίηιση των εκλογών σποτε, 
λεί μίέγα’ σφάλμα γιατιί πολλές 
φορές δεν εικλ.έγΟ’ντα'ΐ οι καλώ 
Τ’εροι συνάδελφο·, με αποτέλε 
σιμά να: μιην έχομε σωστή; αντί 
προοίώπιευσηί. Ο σκοπός της ε 
κίλογής συμιβουλίου είναι ναι εκ 
προσωπεί τον Εμπορίικό’ κόσμο 
και όχι τον πολιτικό. ΠΐόΤί λοι 
παν οι διάιφοροι συνάδελφοι 
δεν αποβάλλουν την πολι­
τική τους τοπο’θέτησιη όταν 
θέλουν vw υπηρετίήΐσουν στο ε 
μπορικ όκσι βιομηχανικό επιμε 
λητήριο ή και onOu αλλού που· 
έχει σχέση, με το επάιγγελμα 
τους και μόνο; ΕίναΊ. δυΜατό 
να εκπροσωπούν τάξη συιναδιελ 
φίκή όταν αυτοί είναι δέίσμιοι 
των πολιτικών τους τοησίθετή: 
σ®ων; Πιστεύω όχι. Δεν μας 
χιρειίάζονται λοιπόν στην προ 
κειιμένη πολιτικσποιηιυ’ένπι περί 
πτώση εκπρόσωποι στα' επιμε 
λητή,ριαί. Μ!π>θ|ρού|με με τους 

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΠΝ ΤΟΪ ΓΕΝΟΥΣ
Τοϋ Νικ. Σταυρινίδη

τας γενομένας ερεύνας. Οι μόνοι 
αυτόπται μάρτυρες είναι οι εξη 
γριωμένοι φονεϊς, το φανατικόν 
και αιμοβόρον πλήθος, το οποί­
ον διεμέλισε τον μάρτυρα:, αλλ' 
εξ αυτών ουδείς δύναται να κλη 
θή και μαρτυρήση δια την σκη 
νήν αυτήν του τραγικού θανά­
του.

— Το πιθανώτερον είναι ότι ο 
Νουρεδδίν Πασάς διψών εκδίκη 
σην και φοβούμενος ξενικήν επέμ 
βασιν παρέδωσε το εσπέρας της 
ιδίας ημέρας του Σαββάτου τον 
Μητροπολίτην εις το ανυπόμο- 
νον και αιμοδιψές πλήθος, το ο­
ποίον ωρύετο· κάτωθεν του Διοι 
κητηρίου και είχε την ακάθεκτον 
δίψαν των εξεγερθέντων αγρίων 
ενστίκτυϋν, δια να ίδη και εντρυ 
φήση με απλήστους οφθαλμούς 
εις το ρέον αίμα και την τραγι- 
κώς αλλοιουμένην και σβενυμέ- 

κνύοντας κατά σειρά επιτυχίας 
και με τις ψήφους που πήραν οι 
εξής:

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Βεριγάκης Ιωάννης 41. Βίγλας 

Κων)νος 30, Καρδουλάκης Νικό 
λαός 27. ΧατζάκηςΔημήτριος25. 
Λιάπης Μαρίνος 23. Κιαγιάς Εμ­
μανουήλ 19. Καγιαμης Παναγιώ­
της 16. θεοδοσάκης Γρηγόριος 
16. Τσαγκαράκης Γεώργιος 14.

Την 251)12, 26)12 και 27)12 
θα' παραμείναυν ’Κλειστό.

Την ΤρίΤη 28ί)12, Τετάρτη 
29)12, Πέμπτη 30)12, Παρο- 
σκευή 31) 12 θα είναι ανοικτά α 
πό 8—13.30 και Όπονευμα από 
17—20 
και θα’ παρΏίμείνουν κλειστά 
τηιν Τ.)1)83. 2)1)83 και 3)11)83

3 .— Κρεοπωλεία —πτην,οπω 
λεία (νωπών - κατεψυγμένων.)

Την Κυριακή 19)12)82 θα πα 
ραμείΜαυν κλειστό’.

Την 20)12, 21)12’από 8—·14.
Τήν 22ί) Ί2 από 8—14 καΐι α 

πό 117—20
Την 23)12 από 8—14 κ’αι 17 

—2Ι0.
Την 24)12 από 8—14 και 17 

—20.
Το Σάββατο 25)12, Κυριακή 

26)12 και Δευτέρα 27)12 θα 
παραμείναυν κλειισΤά

Την Τρίτη 28)12. Τετάρτη 
29·)12. Πέμπτη 30)12, Παρα­
σκευή 31)12 Θα λειτουργή.- 
σαμν από 8—14 και 17—20

Την 1ί)Ί)83. 2)1)83 και 3)1) 
W 3α· παρ αψ?/ουν κλειστά.

Κατά τα λοιπά ισχύει η ΕΡ 
)0833)ίΓ-10-82 όπως τροποπο: 
ήθηικε με τις 3902) 8-10-2 και 
4237)4-11-82 αποφάσες μας.

Περιιληψ.η της παοθ'ύ.σης 
να- δηιμιασί’ευθ'Ε κατά, τις δια* 
τάξεις του Ν. 301)76.

Ο 'Νομάρχης
Κυρ. Γεωργιάδης 

διαφόρους συλλόγους που έχο 
με να 'απ’αιτοίύιμε και μεις (όπως 
Κάνουν όλες on τάξεις) ότι εί

Συνέχεια στη σελ. 4

ΕΥΓΕΝΕΙΖ
— Εις μνήμην Ευαγγέλου Μαυ 
ροειδήι πιρεσβυτέρου και για τη 
συμπλήρωση’ 3 μηνών από του 
θανάτου tou κατέθεσαν στα 
γραφεία, μας δρχ. 10.000 ηπρε 
σβιυτέρα Αφροδίτη, ΜΙαυροειδή 
η Τ’ΐτίκα ο ΝΠκισςΙσαμανδου- 
ρας, η κι. Έυιγενιία και Στέφανος 
Τζομπανάκης η κ. Ρ'ρίκα και Α 
νδίρέας Σκιαδάς, η κ. Μίαρία’ 
και Ευάγγελος Αποστολάκης, ο 
κ. Μηνάς και Ελένη Μίαοροειδή 
όπως διατεθούν 1) Δρχ. 20Ό0 
γι;α το ΦΊΤ. Αν. Μηνά 2) Δρχ 
2Ό0Ό για, την αγιογράφηση’ του 
Ι.Ν.. Αγ;. Γεωργίου. Πόρου1 3) 
Δρχ. 2000 γιαι το Κέ’/ισο Ειδι 
κών Πια ιδιών ο Άν. Σπυρίδων 
4) Δρχ. 2000 για τον Φιλανθρ. 
Σύλλογο Άγ. Ιωάννη. Ελεημονα 
5) Δρχ. 2000 νιαι τα συσσίτια 
γερόντων Αγ. ΤρΊόδος.
— Η κ. Ελευθερίά1 χα Εμπ1. Α/ 
δρανίά κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην του 
συιζύγαυ της και των γονέιων

νην από μαρτυρικόν θάνατον φυ 
σιογνωμίαν του Ιεράρχου, κορυ 
φαιού Ρουμ, συμβολίζοντος εις 
τα όμματα των Τούρκων την γεν 
ναιότητα, την δύναμιν την υπε­
ροχήν του ηττηθέντος και συν- 
τριβέντος τώρα εχθρού.

— Αλλ' εάν ουδεμία υπάρχη 
αυθεντική αφήγησις της προκα- 
λούσης τσ ρίγος σκηνής του μαρ 
τυρίου του ηρωικού Ιεράρχου, ο 
βιογράφος του, ο οποίος συνε- 
κέντρωσε με ευλαβή προσοχήν 
και επιμονήν τας εκδηλώσεις της 
ζωής του, συνεκόμησεν από έγ­
γραφα, από δημοσιεύματα, από 
αφηγήσεις, από πάσαν πηγήν, το 
υλικόν της ανασυνθέσεώς του, 
αυτός όστις τον παρηκολούθησε 
διαπλασσόμενον, λαλούντα από 
του άμβωνος,.κρούοντα τους κώ 
δωνας της αναΟτάσεως, εξεγειρό 
μενον υπέρ του δικαίου, αντιμε- 

Σύρμος Κων)νος 12. Σαββάκης 
Ιωάννης 12. Παπαδάκης Κων)νος 
12. Κοτσιφάκης Αντώνιος 11. 
Τσατσάκης Μιχαήλ 7. Κουκούλά 
κης Γεώργιος 7. ΠλαΤτάκης Μι­
χαήλ 6. Τσουκάτος Γεώργιος 5, 
και Πευκιανάκης Αντώνιος 5.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Δαφερμάκης Γεώργιος 77. Αρ 
χοντάκης Μιχαήλ 68. Βελιγραντά 
κης Νικόλαος 45. Δαγκωνάκης Ευ 
στράτιος 43. Μόρκογιαννάκης Γε 
ώργιος 42. Πασπαλάκης Γεώργι­
ος 41. Βαρδάκης Γεώργιος 39. 
Σαρρής Ευάγγελος 37. Κογκάκης 
Νικόλαος 36. Γαρεφαλλάκης Γε­
ώργιος 27. Κλινάκης Μιχαήλ 26. 
Αλεξάκης Φώτιος 24. Βιδάκης Μι 
χαήλ 24. Σταματίου Μηνάς 23. 
Σπινθουράκης Εμμανουήλ 21. 
Τσακουντάκης Γεώργιος 21. Φυ 
σαράκης Αντώνιος 20. Πατελά- 
ρος Βασίλειος 18. Χατζηγεωργί- 
ου Μιχαήλ 15. Χαριτάκης Γεώρ­
γιος 14. Γκιουλμπαξιώτης Δημο­
σθένης 13 και Τσαγκαράκης Γεώο 
γιος 13.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

Κατ’ αλφαβητική σειρά εξ άλ­
λου, οι άλλοι υποψήφιοι πήραν:

Επαγγελματικό Τμήμα
Γιαλαμάς Στυλιανός 3. Γιγουρ 

τάκης Εμμανουήλ 4. Καλογερά- 
κης Ελευθέριος 2. Καουσαρης Γε 
ώργιος 1. Λυρατζάκης Ζαχαρίας 
2. Νικολουδάκης Δημήτριος 3. 
Σκουλάς Αντώνιος 4. Φιτσοδα- 
σκαλάκης Γεώργιος 1.

Βιοτεχνικό Τμήμα
Ασμάνης Γεώργιος 2. Δημητρι 

άδης Σταύρος 1. Δρίμης Ευάγγε­
λος 8. Καρούζος Ιωάννης 12. Κον 
ταξάκης Δημήτριος 5. Κυρέζης 
Σταμάτιος 4. Λιάπης Γεώργιος 8. 
Μακαρώνας Γεώργιος 7. Μαλλια 
ράκης Μύρων 1. Ματσλλτωτάκης 
Πέτρος 4. Μπουντουράκης Δημή 
τριος 8. Σκουτέλης Ιωάννης 11. 
Ταμπακάκης Γεώργ. 6. Τρούλης 
Θεόδωρος 4. Χαιρέτης Σπυρίδων 
8. Χρονιάρης Εμμανουήλ 12. Χα 
τζηγεωργίου Δημήτριος 3.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΣΚΑΠΤΙΚΟΥ

ΣΤΟ χωριό Λίγίάρτυνας ο Γε 
ώργιος Κότσαρ’ϊδης, ετών 25, 
γεωργός, τραιυματίιστηικε θαινά 
σιμά από ανατροπή σκαπτιιΚού. 
Ο ατϋχής Κοτσαρίίδηις ήηαν πα 
νΓτρεμένος και πατέρας ενός α 
νήλικου αίγοριού.

ΔΩΡΕΕΣ
της υπέρ της Βταιρείιαις Πήοστα 
σία’ζ Ανηλίκων.
— Η κ. Waipio χία1 Γ. Σαιριρή κα 
τ έθεσε στα γραιφίείσ μας δρχ 
2000 εις μΜήιμην του αδέλφού 
της Ιωάννη Χρυσάικη, και αντί 
ιστεφίάινου υπέρ τοιυ’Κϊέντίριου 
Νεότητας Μιχαήλ Αρχαγγέλου. 
— Η κ. Πόππ Σίαρρήι—’Λαγοθ’έ 
τη κατέθεσε στα. γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην τόυ θεί 
ου της Ιώάνν,ηι Χιρυσάικηι κΐαι αν 
τ’ί στεφάνου υπέρ του Φ.Τ. 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου’.
— Η οικογ. Ιώαννου’ Τριγύιρη 
κατέθεσε στα: γραφίείΐα’ μας δρχ 
2000 εις μνήμην του θειίίαυ των 
Ιώάιννου Χρυσάικη KOt αντί στε 
φόνου υπέσ του Κέντρου1 Νεό 
τητας Μ ιχαήλ Αρχαιγγέλοη.
— Η οικογ. Φωτίου’ Σάρρου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
200'0 εις μνήμην τ'ου θείου 
των Ιώάν. Χρυισάκή και αντί 
στεφάνου υπέρ' του Φ.Τ. Μιχα: 
ήλ Αρχαγγέλου.

τωπίζοντα την βίαν, τηκόμενον 
υπέρ της πατρίδος, πραύνόμενον 
εντός των κύκλων τη^ευαγγελι- 
κής αγάπης, με την φυσιογνωμί­
αν του φωτιζσμένην, πότε από 
τσ ιλαρόν φως κανδήλας εικονο­
στασίου, πότε από την λάμψιν 
εκρηκτικής ύλης, αυτός ημπορεί 
με το κύρος αυτόπτου μάρτυρος 
να αναπαραστήση το τραγικόν 
δράμα ως διεξήχθη εις την ψυχήν 
του Μητροπολίτου.

— Τον μαρτυρικόν θάνατον 
αντιμετώπιζεν σ Μητροπολίτης 
Χρυσόστομος δΓ όλης της ζωής 
του. Είχε την συναίσθησιν, ότι 
εκεί μσιραίως τον ώδήγει η παρ 
ρησία και ο ακάθεκτος πατριωτι 
σμόςτου, ησθάνετο την ανάγκην 
να εξσικειωθή με τον ανημμένον 
σίδηρον και την απαστράπτου- 
σαν μάχαιραν, επροπονείτο δια 
να μη εμφάνιση ποτέ τα ταπεινω 
τικόν δέος προ της απειλής του 
θανάτου και εκρατύνετο δια να 
μη διαψεύση ποτέ Τον εμφυχωτι 
κόν τόνον του κηρύγματος του, 
το ορμέμφυτσν της ζωής.

(Συνεχίζεται)

Με την ικατακύρωση 7 εδρών 
επί συνόλου 9 στην ΠΑΣΚ (προ 
σκείμενη στο ΠΑΣιΟΚ) και 2 
στην ΔΗΣΑΚ (υποστηοιζόμενη 
από το ΚΚΕ). έλήξε χθες τις 
πρώτες πρωινές ώρες η κιαταμέ 
τρηση ψήφων από τις εκλογές 
γιια την 'ανίάδειξη νέου Δ.Σ 
στην ΒΛΜΕ Ηρακλείου.

Έτσι, .και σύμφωνα’ με τα α 
ποτελέσματα των εκλογών κα 
τά σειρά' επιτυχίας καΐι »ιε τις 
ψήφους που σημειώνίουμε πιο 
κάτω, αναδε. κνύοντα ι:
• ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΣΚ:
Καναιβίάικης Γεώργ. (36Ό), Κα 

’ραταράικης Ζαχ. (34'6), Αρμΐάος. 
Δημ. (256). Μπο,μρναζάικη Σο 
φία (243), Μπίικάικης Παντ. 
(196), Γενετζάικης Γεώργ. (184) 
ικίαι Γαοαιοαλλάκης Ιωάννης 
(174).
• ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΣΑΚ:
Περιισυνάκης Ανδρ. (85) και

Μέ άπόφαση τοΰ κ. Γιαννοπούλου

ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΡΓΙΕΣ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ

ΑΘΉΝΑ 14 (ΑΠΕ)—■ 
ιΟι αργίες των Χριστουγίέν- 

νων και της· Πρωτοχρονιάς πσυ 
σαμπίπτιουν εφέτος με ημέρα 
Σάββατο και η δεύτερη ημέρα 
των Χριστουγέννων1 πού' είναι 
Κυριακή μεταφέροντα'ΐ γιαι την 
Δευτέρα και Τρίτη 27 ικιαι 28 
Δεκεμβρίου και τη “Δευτέρα 3 
Γαν'ουιαιρίου, με απόφαση πσυ 
υπέγραψε σή'ΐεοα συπομονός Ε 
ργασίας κ. Ε. Γιαννόπούλος.

Αναλυτικότερα η αργία των 
Χριστουγέννιων μεταιφέρετα ι για 
την Δευτέρα 27 Δεκεμβρίου για 
όσους δεν εργάζονται Σάββα 
Το λόγω πενθήμερης εβδομάδας

• ·
> Λόγοι καί ανΐίΑογοι

··············'

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΛΙΓΟΩΡΗ επίσκεψη’ 

πισυ έκαμα προχθές στη Γερήπε 
τρο έμαθα ότι, συνεχίζοντας 
τη δραιστηιρΊότητ’α του.' κοί με 
ΟνανεωμέΜη την εμπιστοσύνη 
των δημοτών ο δήμαρχος κ. 
Μΐιχίάλής Μήγιάικης, στολίζει’ τη 
«Νύφη; του Λιβυικαύ» όπως εί 
χατ γνωστή η πόλη τομ, με 
πνευματικό κέντ,'ρο. Του· έδωσα 
’συγχαριητήριο. όχι χ,ωρίις «ά 
ποια ζηλοτυπία, ομολογώ, για 
τί πρόλαβε' κοίι μας πήρε την 
πρωτειό..

★
ΒΡΗΚΑ ΤΗ ΓΕΡΑΠΕΤΡΟ λου 

ισίμένη στο φως καΐι τη θάλπω 
ρή του νότου, ολιγάνθρωπη βέ 
βίαια γιατί εκτός που σι τουιρί 
στες είχαν φύγει με τα χελί'δό 
νια, οι; ντόπιοι που απόμεινιαν 
άλλοΊ έλλείπαν στα θερμοκήπια 
και άλλοΊ στο λιομάζωμα, που 
βρίσκεται τώρα στην α-ιχμή 
του. Στο αήντοήο πέροισίμΙά 
μου' απ ότπν έρημη τώρα παήα 
ιλία;, μόνο τον αντικατοπτρισμό 
των ημίγυμινωιν ξένων και δικών 
μιας που την κατέκλοζίαν το κα 
λακαίρι ουνάντησα. Κοί τον ή 
χο από τα χαρούμενα ξεφωνη 
τά των λουομένωιν καιΐ· την ο 
χλοβοή που σκέπαζε τα παρο 
λιακά κέντρα νόμισα πως ακόυα 
κάθε στιγμή που το κύμα ξε 
σπαύσε στο Κρηπ δώμα...

★
Η ΓΕΡΑΠΕΤΡΟ έχει πέσει στη 

χειμερινή νάρκη της κι ονειρεύε 
ται («πότε θα κάμει· ξαστεριά, 
πάτε Θαι ιφλεβαρίίσει»... Νά’ ρθουν 
τα καοοβάνιο των ξένων, να 
γεμίσουν τα κέντρα, τα στέκια 
τα κοολτοιύικιά οι ψοροταιβέρ 
ργες και την άμορφη γεραπετρί 
τιικη ακοονιαλιά μιε τα νιάτα 
την ξεγνίιαίαιά και τα-.-λεφτόιυ 
δάκια τους. Μέχρι τότε θα τη 
βγάνει με ντομάτα κκ αγγούρΊ. 
Με αγγουροτσυοταισαλάται δη 
λαίδή....

Α­
ΣΕ ΚΑΠΩΣ ΚΑΛΥΤΕΡΗ κατά 

στάση βρήκα το δρόμο από

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ |
Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π. Ε. γνωστοποιεί στους 
ελαιοπαραγωγούς ότι αρχίζει από σήμερα η > 
συγκέντρωση λαδιού φετεινής εσοδείας για λ)σμό !» 
του Ελληνικού Δημοσίου.

Σχετικές οδηγίες έχουν δοθεί στις κατά τόπους ’!
Ενώσεις Γεωργικών Συν)σμών. <[

Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ
Ο Πρόεδρος $

ΜΑΝΟΛΗΣ ΓΑΒΑΛΑΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ I
Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΠΑΝΤΑΖΗ
Προσκαλεί την εκλεκτήν πελατείαν της σήμερα ‘Ι 

και ώρα 6,30’ μ.μ., στα εγκαίνια του εντελώς ανα- ; I 

καινισθέντος Αρτοποιείου μας, επί της Λεωφόρου ■! 
Καλοκαιρινού 195.

Ραππάκης Δημ. (76). 
ΤΟ ΕΠΟΠΤΙΚΟ 
ΣΥΥΜΒΟΥΛΙΟ

ιΓΓαράλληλία' .εξ άλλου με τις 
ιεκλαγές για1 Την ανάδειξη νέου 
Δ.Σ., πραγματοποιήθηκαν και 
οι1 εκλογές για1 την ανάδειξη νέ 
•cau Επαπτ’ίικοίύ Συμβουλίου της 
ΕΛΜΈ. Τα 700 συγκεκριμένα! μέ 
λ η του συνδικάτου των κιαθηγη 
τών του’ Ηοακιλείιου' ανάδειξαν 
τα νέο 5μέλές Β.Σ., Τα 4 μέλη 
του οποίοy πραέρχόντ’αι από 
Το ψηφοδέλτια της ΠΑΣΚ και 
τσ 1 από το ψηφοδέλτιο της 
ΔΗΣΑΚ.

Ανάλατ κότερα, αναδείχθη-
καν:
• ΑΠΟ ΤΗΝ nAEk: Δουλγε 

’Ράικης Νικ., Καιλοψικάκης Εμμ., 
'Κοατσάικη Αλίκη κοτ Σεββαλής 
Εμμ.
• ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΣΑΚ: 0αρ 

δαυλόκης Εμμ.

Και1 η δεύτερη μέρα των Χοί1 
σησυγέννων για όσους έχει κα 
θιερωθεί σαν ορνίαι μεταφέρε 
ται. στις 28' Δεκεμβρίοΐυ γιό’τον 
’ίίδΐ'ο λόγο.

ίΒπίσης η δεύτερη μέρα των 
Χριστουγέννων μεταφέρετα ι 
στις 28 ΔεκεμβρΪΌ’υ γ:α ’αυ­
τούς που δϊν εργάζονται τη 
Δευτέρα λόγω πενθήμερης ε- 
ιβδομάδας.

Η αργίαι της Πρωτοχρονιάς 
για όσους είνιαι αογ α. μεταφέ 
ρετιαι. τη, Δευτέρα 3 ΙιαΜουιαιρίοΐυ 
για όσους δεν ερνάζονται το 
Σάίββατο λόγω πενθήμερης ε­
βδομάδας.

Τήν Παχειόν Άμμο μέχρι τη Γε 
ράπετρο. Οι λάκκοι που ενέ- 
δρευανε ολοχάσκωτα σε κάθε 
πέντε δέκα μέτρα καΊ οι λακ 
κού’βες. έχουν φραχτεί, αλλού 
Ιδε σλόίκληρια ’τμήμιατίαι έχουν 
στρωθεί με φρέσκο ασφαλτο- 
στρωμα’. Ο «λίαιιμός» αυτός ο 
στενότερος τής Κρήτης, ζιΐβ χι 
λιόμεΤρα) που υπήρχε σχέδιό 
να κοπεί σε διώρυγα !Καιι να ε 
νώσει το Κρητικό με το Λιβυ 
Κό πέλαγος, πρέπει, όχι μόνο ά 
ρΐισΤα· να: συντιηρέίται αλλά 
και’ να’ διοπλατυνθεΐ, αφοίώ μέ 
σω αυτού διακινεϊτα’ΐι α μεγό’ 
λος συναλλαγματοφόρος λαχα 
νόκηπευΤΊΐκιός πλούτος που1 πα. 
ιρόγαυν τα ανομαστό θερμακή 
πια της Επαοχίας. Η έλλειψη 
δρόμων στην Κρήτη κινδυνεύ 
εΐι να την ρίξει «στους πέντε 
δρόμους»...

★
Η ΠΟΤΕ ΘΡΥΛΙΚΗ γόησσα 

του κινηματογράφου’ Λιζ Τέη 
λορ, Υ,ιατίί τώρα έχει· ται χρονιά 
κια της και τά' παχάκια της,

Συνέχεια στη 4η σελ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλαυις που με οποιοδήποτε 
τρόπο μιας συμπαραστάθήκαν 
στον πόνο μας για τον χαμό 
του; λατρευτού μας γιού

Δημήτρη Καλακύρη
μαθητή Γ' Λυκε'ίοΐυ ετών 17 

ως και τους παροκολσυ'θήσαν 
Τες την κηδεία το,υ1 πσυι έγινε 
Το περασμένο1 Σάββατο στις 
Άλόιδες Μυλήποτάμου1 ευχαρι­
στούμε θερμά.

ΐΕπΊσης ευχαρ'ίσπούμε ' ταυς 
ικαθηγητές και συμμαθητές ταυ’ 
του Τ’ Λυκείου, τους κάθηγη 
τές και μαθητές του Γ Τμμνα 
ισάΙυ καθώς επίσης καΊ’ τους Α 
φοιυς Ξανθόκη ως κα ι τους συμ 
μαθητές του των φροντιστηρί 
ων.

Οι γονείς τομ
Γιώργης και Αικατ. Καλοκύρη
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Lwtvuviua
Σήμερα εορτή του Αγίου 

λευθερίου δεν εορτάζουν:
Ε-

— Ο κ. Ελευθέριος Ταμιωλάκης 
δικηγόρος
— Η κ. Κική Καρκαβάτσου για 
την κόρη της Ρέα - Ελευθερία 
— Ο κ. Ελευθέριος Κουβιδάκης
— Η κ. Ελευθερία Παπυράκη, ψυ 
χιάτρου
— Η κ. Ελευθερία Εμ. Μανωλα 
κάκη
— Η κ. Ελευθερία Τριγύρη λό­
γω απουσίας
— Ο κ. Ελευθέριός Γλυμιδάκης 
οδοντίατρος
— Η κ. Μαρίκα Ζέη γιο την κό­
ρη της Ελευθερία
— Η κ. Ελευθερία Χαλκιαδάκη - 
Κεφαλογιάννη, φαρμακοποιός
— Η κ. Μβίρη Μαραγκόκη για 
τον υιόν της Ελευθέριο
— Η κ. Ελευθερία Γ. Αλεξανδρά- 
κη
— Ο κ. Λεύτερης Μαυρεδάκης
— Ο ικ. Ελευθέριος Περ'άικης 
Παλ. Μηιχ)ικός.
— Η κ. Ελευθερία Ταμιωλάκη
—ιφιαιρ,σάρη

ΑΣΤΟΡΙΑ
Συναυλία Γιάννη Μαρκόπουλου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αμερική 1982, σεξουαλικά από­
κρυφα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το επισκεπτήριο του τρόμου
ΚΡΟΝΟΣ
Εγώ και το πουλί μου
ΟΡΡΕΥΣ
Τό ψωνιστήρι της Σέκα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπίλυ Τζανκ ο. σκληροτράχηλος 
του καράτε

Κ Ε
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κεφαλογιάννη Ελ. οδ. 1821 
ΡοκαδΙάκη ιΕυαγγ. κοντά σίτο 
Βενιζέλειο.
Ανο ι κτ ό από 08.00—22.00
Σκλαιβίάικιη Ιωάννα οδ„ ΈβΙανς ■ 
Ανοικτά από 08.00—20.00
Μια ρτ ι.μ ι ανιόκιη Έλλη Λ. Καλό 
καιρινοίύ
Βασιλάκη. Mapi'a οδ. Κοζάνη 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

— Ο κ. 
μπορος. 
— Ο κ. 
— Η κ. 
— Ο κ.

ΕΑ’ευθέριος ΚοΙύρτης έ

BAeu&sp ι ο ς ΤΙ ιταδώρας 
ελευθερία Καρύδη 
Βλευθέριοζ' Λιαπ'άκης

Συν)ιχος Τραπεζίτης
— Ο κ. Ελευθέριος Δελψποσης 
— Η κ. Ελευίθερίαι Μοσχολά 
ικη—Ψαλτάικη. γραμματέας Ια- 
τρικής Πανεπιστ. Κρήτης
— Η κ. Ρντσα Περιοτέρη.
— Ο κ. Λευτέρης Γεωργίάίδης 
— Ο κ. Ελευθέριος Πλευράκιης. 
συνταξιούχος Λυκειάρχης, 
καθηγητής.
— Ο κ. Ελευθέριος Χατζάκης, 
αζ)ικός ε.ά.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Ελευθερία Γαβολσ θα 
δεχθε[ 25 και 26 Δεκεμβρίου.

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Μεγσλόιχα'ρη 
Βενιζέλειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Χράλαμπος 
Μορκάκη

Πα!&)κά 
Χειρ)κά 
Op&jKla 

Καίρΰ)κά
Ουρ)κισ 

Νευρ)κά 
’Οφθ)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κων. Τροιυλινός Λ. 62 Μιαιρτύ 
ρων
Αφοί Σταιυρουλάικη Λ. Ικ.άιρου
Δημ. Καλοΰρηις Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νίικ. ΜαστρογίιανΜάίκης Λ. 
Μαρτύρων
Αφοί Κάιργαιτζη Λ. Ικάρου

62

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Τοικαλάς Κων)νο< του Εμ­
μανουήλ και της Κυριακής το γέ 
νος Βαρώτση που γεννήθηκε 
στο Ρέθυμνο και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Φαρσάρη Μαρία 
τουΔημητρίου και της Αγγελικής 
το γένος Χριστοδουλάκη που 
γεννήθηκε στον Αγ. Νικόλαο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Πνωστόπο ιιείτα ι σύμφωνα με 
το άρθροι 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:·

Ο Λιανδράκης Γεώργιος του 
Πέτρου και Τής Σοφίίας το γέ 
νος Γιαννιδάικη που ^ννήθηκε 
κα.ι κατοικιεί στο Ηράκλειά και 
η Ντάγκινη Γεωργία του Σάβ 
βα και της Σοφάς τιο γένιος Ζα 
,ρονιάικηι που γεννήθιηικε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο· θσ έλθουν 
σε γάιμο που θα γίνει στο Ηρα 
κλείιο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα· με 
τ ο άρθρο 1369 του Αίστ ιιοού 
Κώδικα ότι·:

Ο Πέτρος Μέλης του Μάριου 
xai της Λουκίας γεννηθείς Μαι 
ικατοίικών εις Ιτσίλιίαι nean η Όλ 
γβ Τσινιάρη τόυ Νικολάου και 
της Μαρίιας το γέινος Μαιρή γεν 
νηθείσα και κατοικούοια· στο Η 
ρόικλειο μέλλουν να έλίθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε βαθειά την α­

νάγκη, η σύζυγος και τα παιδιά 
της Οικογ. Εμμανουήλ Μεντιδά 
κη, να ευχαριστήσουμε και μέσω 
του Τύπου, όλους εκείνους, που 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος του προώρου και αιφνίδι 
ου θανάτου του προσφιλούς μας 
πατέρα Εμμανουήλ.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
Σεβσσμιώτατο Μητροπολίτη Γορ 
τύνης και Αρκαδίας κ.κ. Κύριλλο, 
που προέστη της νεκρώσιμου α­
κολουθίας και με λόγια συγκινη 
τικά υπογράμμισε το μυστήριο 
του θανάτου. Επίσης ευχαρι-1 
στούμε τον Αιδεσιμολ. π. Ιωάννη 
Στρατάκη και τον κ. Εμμανουήλ 
Παπαμαστοράκη, Γυμνασιάρχη] 
του 3ου Γυμνασίου Ηρακλείου 
για τους συγκινητικούς επικηδεί I 
ους λόγους τους. Ευχαριστούμε I 
τους Αιδ. ιερείς, που πήραν μέρος I 
στη νεκρώσιμο ακολουθία, την I 
αντιπροσωπεία του Συλλόγου! 
των καθηγητών του 3ου Γυμνα! 
σίου Ηρακλείου, όσους κατάθε-Ι 
σαν στεφάνια και χρηματικά πο| 
σά, όλους τους κατοίκους του I 
χωριού μας Φλαθιάκες, για τη 1 
συμμετοχή τους στο βαρύ πέν-1 
θος μας και τέλος όλους εκείνους I 
που είτε με τηλεγραφήματα, είτε I 
τηλεφωνικώς μας συλλυπήθηκαν. I

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΊ'ΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε­

μόνων του 6ου Δημοτικού Σχο 
λείου Ηρακλείου ευχαριστεί τον 
Δήμο Ηρακλείου και ειδικώτερα 
τον Αντιδήμαρχο Φ. Βαρδαβά 
για την συμπαράστασή του στην 
επίλυση προβλημάτων του Σχο 
λείου μας.

Το Διοικ. Συμβούλιο

Η ‘ΕταιρεΊία Ακουστικών Βα 
ρηικσΤ'ας «ΧΡΗΣΈΟιΣ ΓΑΛΙΩ- 
ΤΟΣ» (Βεραντζέρου 22 Αθήνσι 
τηλ. 52.20.7473 θα βριίίσκετα!ΐ 
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ αύριο. Πέμπτη 
και μεθαύριο Παρασκευή 16— 
17 Δεκεμβρίου ιμε τηιν πορομοία 
του ίδιου του κ. Χρήστου ΓΑ 
ΛΙΩΤΟΥ.

θα· δΙέΐχβται στο. ξενοδοιχιεΙίο 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» (Δαιδάλου 15) τη 
λέφ. 224391 κάθε ενδιοκριερόιμε 
νο. Εφοδιιααμένος με τα νεώτε 
ραισκουίστιΐιβά·μοντέλα 1982 που 
συνδυάζουν μικρό μέγεθος και 
μεγάλη· απόδοση, ήιχου, καθώς 
επίσης και τα γεώτερά γυαλιά 
αστού χωρίς τίποτα μέσα στο 
oumii.

1—2

«a™*»
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
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e t «ΚΡΟΝΟΣ»
Εναρξη 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΕΓΩ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ
Β ΣΥΝΕΧΗ ΕΒΔΟΜΑΣ

Η πρόσφατη, πικάντικη, σπαρταριστή Ελληνική κωμωδία 
Με τον βασιλιά του Γέλιου ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΜΕΡΑ
ΑΜΕΡΙΚΗ 1982 ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΑ ΑΠΟΚΡΥΦΑ

Ένα τολμηρό αριστούργημα του Φρανσουά Ραίνχεμπαχ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Το σούπερ θρίλλερ της χρονιάς
ΤΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ

Λη Γκράντ — Λίντα Πέρλ

Έναρξη ώρα 4 
ΤΟ ΨΩΝΙΣΤΗΡΙ ΤΗΣ ΣΕΚΑ 

Αύστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΜΠΙΛΥ ΤΖΑΝΚ 

Ο ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Έγχρωμο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡβΙΙΙΜΙΙΠί·

Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 1982 
ΕΡΤ

5.40 Τα παιδικά χρόνια του 
Ελ Σιντ

6.05 Άγκυρες και ρόδες
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Περισκόπιο
8. Τ0 Επιστροφή
9.00 Ειδήσεις
9.45 Παρασκήνιο

10.40 30 λεπτά στον κόσμο
11.10 Ο Ζωρζ Μπρασένς στο 

σπίτι του στο Παρίσι
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Αναζητήσεις
5.30 Μισή ώρα με την 

Ντόρις Νταίη
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Ο Στρατός μας
7.00 Λαϊκές ιστορίες απ’ όλο 

τον κόσμο
7.30 Ιστορικές 

προσωπικότητες
8.30 Μουσικό διάλειμμα
8.45 Ο ζητιάνος
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

««HMcrit "ΠΑΤΡΙΣ,, 
lAtoKTHtlA · ΑΙ<Υ·ΥΜ«Ι< 
ΑΛ€Ξ. ΜΥΚΟΗΙΑΤΗ! 

66ός Λάτηκι

r»®1JTAM«Ho« ΤΥΠΟΓΚΛΜΙοΥ 

. εΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΚ* 
0*0» Μ*ΑΚΤΟΥ It 

HFAKACIOH · ΚΡΗΤΗ»

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράικιλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν·

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίισεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—<9 μ.|μ. οδός 1866 και Κόσμων 
γωνία 1ος όροφος τηλ. 225®13 
Μόνο με τηλεφωνικό ραντεβού

« ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ »

• ΜΙΑ θκυμαοια εκδήλωση οργανώνει την Παρασκευή Π Δεκεμβρίου, στις 
10..30 το πρωί, ο Σύλλογος Καθηγητών του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου. Η εκδή­
λωση αυτή, που θα γίνει στην αίθουσα του Γυμνασίου, θα είναι μια αναφορά 
και παρουσίαση της μουσικής παράδοσης της Κρήτης. Αποβλέπει στο να περά­
σει από τα Σχολεία η μουσική παράδοση του νησιού μας, στα πλαίσια των πολι 
τιστικών εκδηλώσεων. Στην εκδήλωση θα πάρουν μέρος ο Κώστας Μουντάκης. 
ο Στέλιος Φουσταλιέρης (που είναι από τους λίγους Κρητικούς που παίζουν 
μπουλκάρι), ο Ιρλανδός Ρος, ο Γιώργος Ευλούρης, η χορωδία του Γυμνασίου 
Αρκαλοχωρίου και οι μικροί λυράρηδες μαθητές του Κώστα Μουντάκη.

Μια ονομασία διαλεγμένη με «Προσοχή».

Κι όταν λέμε «προσοχή», εννοούμε:

• Προσεγμένο ούζο

• Προσεγμένο Μπαρ.

• Προσεγμένο και ζεστό περιβάλλον.

Ένα περιβάλλον Αρχοντικό
στη Ψαρομηλίγκων 15,

που σας περιμένει από 17 του Δεκέμβρη, 

με τον Άρχοντα του είδους:

ΜΙΜΗ ΘΕίΑΚΑΚΗ
Τηλ. 223-245

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη 15 Δεκεμ 
βρίου στις 7 το βράδυ θα γίνουν 
τσ εγκαίνια του νέου καταστή­
ματος με προϊόντα WMF και CA- 
NDIA, στη Λεωφ. Δημοκρατίας 
της πόλης μας. Το νέο αυτό κα 
τάστημα εγκαινιάζεται με την ευ 
καίρια της συμπλήρωσης 50 χρό 
νων από την ίδρυση της βιομηχα 
νιας CANDIΑ του Γεωργίου Κα 
βάλη, από τον οποίο έχει πάρει 
την πρωτοποριακή σκυτάλη ο 
γιός του Γιάννης Καβάλης. Τα εί 
δη της Βιομηχανίας CANDIA εί­
ναι γνωστά και έχουν κατακτή 
σει όχι μόνο την Ελληνική, αλλά 
και τη διεθνή αγορά. Παράλλη­
λα στα νέο κατάστημα υπάρχουν 
και τα είδη της γνωστής φίρμας 
WMF, που διακρίνονται για την 
άφθαστη ποιότητά τους, την α 
παράμιλλη φινέτσα και τα κατα 
πληκτικά σχέδια. Η WMF διαθέ 
τει μαχαιροπήρουνα, κρύσταλ­
λα, επάργυρα, δώρα. Για όλα αυ 
τά η στήλη θα κάνει αναλυτικό 
ρεπορτάζ μετά τα εγκαίνια.

Μ ΕΥΧΕΤΗΡΙΑ της Εταιρεί 
ας Προστασίας Σπαστικών 
πωλούνται στην Αίθουσα Τέ 
χνης του Ηρακλείου (οδός 
Ευρώπης 28). Τα ευχετήρια 
έχουν φιλοτεχνηθεί από γνω 
στούς Έλληνες ζωγράφους, 
αφιλοκερδώς. Πρέπει να εξα 
ρθεί η προσπάθεια που κα 
ταβάλλεται από τους υπεύ 
θυνους της Αίθουσας Τέ­
χνης, που αναλάβανε την 
πώληση των ευχετηρίων χω 
ιρίς αιμοιβίή.

• Η ΛΕΣΧΗ Λάίονς Ηρακλεί-

ου, που στο μικρό χρόνο από 
την ίδρυσή της έχει να παρουσι 
άσει αξιόλογο αλλά και αθόρυ 
βο έργο, οργανώνει τιμητική εκ­
δήλωση για την χορωδία του Δή 
μου Ηρακλείου. Η εκδήλωση αυ 
τή θα πραγματοποιηθεί στο ξένο 
δοχείο «Ατλαντίς» την Κυριακή 
19 Δεκεμβρίου, στις 9 το βράδυ, 
θα τιμηθούν τα μέλη της χορω 
δίας και η μαέστρος κ. Κατερίνα 
Τσαγκαράκη, που με τις θαυμόσι 
ες εμφανίσεις τους, μέσα και έξοι 
από την Κρήτη, προβάλανε το 
Ηράκλειο παντού.

• ΠΟΛΛΕΣ κάρτες έχει πά 
ρει μέχρι στιγμής ο συντά­
κτης της στήλης. Μέχρι την 
Πρωτοχρονιά θα πάρει αρκε 
τές ακόμη. Όλους αυτούς 
που τον θυμήθηκαν ή θα 
τον θυμηθούν τους ευχαρι 
στεί θερμά και εύχεται κά­
θε ευτυχία.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:
Κάποιος δημοσιογράφος επισκέ 

πτεται ένα τρελλοκομείο:
— Αυτός εδώ, του λένε, τρελ 

λάθηκε, γιατί η αρραβωνιαστικιά 
του παντρεύτηκε με άλλον.

— Πολύ ήρεμος μου φαίνεται, 
λέει ο δημοσιογράφος. Κι αυτός 
εκεί ο μανιακός που ουρλιάζει, 
ποιος είναι;

— Αυτός; Αυτός είναι ο άλλος 
που την πήρε και την παντρεύτη 
κε...!

Ο Ρεπόρτερ.

αγγλικά

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

BUSINESS
ENGLISH
ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΑΛΛΗΛΟΓ ΡΑΦΙΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

CAMBRIDGE FCE
ΤΗΛ. 280-575

ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΑΡΤΙΚΩΝ — ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Σωματείο Φίλοι του Παι­
διού ευχαριστεί θερμά την κ. Αι 
κατερίνη χα Ν. Τηνιακού για την 
εκ 3000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην Λάμπη Δαμιανάκη.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείαυ Νοσοκομείου
Δέχεται: 81—9.30 το 
πρωί 5—6 το απόγευυα
έκτός Σαββάτου 
συνειντδύΐξετ.
Οδός Μπιζανίου 
λιιδέ τζαμί) .
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού 281911

κα ι επ ί

'2 (Βια

222423

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγοι και μητέρα

ΕΙΡΗΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Το γένος Φραγκιοδάκη

θανούσα εις Δυτ. Γερμανία, κηδεύομε αύριο Πέμπτη 
16 Δεκεμβρίου και ώρα 2 μ.μ. στο χωριό Άγ. Σύλλας Ηρακλεί 
ου και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνο­
δεύσουν την εκφοράν του λειψάνουν της.
Ο σύζυγος: Ανδρέας Αποστολάκης.
Τα τέκνα: Παρασκευή — Στυλιανή, Σάββας , Γεώργιος και 
Γεώργιος.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΕΥΘΥΜΙΑ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 11,30 
από την εκκλησία Αγία Φωτεινή Χαλέπα Χανιά.
Ο σύζυγος: Μανόλης Χατζηδάκης.
Τα παιδιά: Αικατ. Χατζηδάκη — THOMASSEN — Πάτρικ 
THOMASSEN.
Οι αδελφοί: Ξενοφών και Μερόπη Ιερονυμάκη, Μαρία Κα- 
λιδοπούλου, Ειρήνη και Ματθαίος Σελινιωτάκης, Μαρία και 
Μιχ. Παπαδάκης.
Τα εγγόνια — τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπήμένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΒΙΟΛΕΤΤΑΣ ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αλμπαντάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Αλμπαντάκης, Κων)νος Αλμπαντά­
κης.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Τούλα Πρωτοψάλτη, Αθανάσιος 
και Ιωάννα Πρωτοψάλτη, Μενέλαος και Κική Πρωτοψάλτη, 
Μίμης και Δάφνη Πρωτοψάλτη, Σπύρος και Βούλα Πρωτο­
ψάλτη, Χρυσάνθη Ζαχαριουδάκη, Κατίνα και Αντώνιος 
Κιουρτσης, Μαρία και Ιωάννης Σερπετίνης, Ναπολέων Διαλυ 
νάς, Ειρήνη Αλμπαντάκη.
Ο εγγονός: Γιάννης.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

FURS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

Maria Moissidi 
έμμ.καστρινάκπ 22-24 (έναντι ακαδημίας) 

τηλ.23 5005 ηράκλειο

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;

Η ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ, γνωστή από ;! 
τον χώρο των ΝΥΦΙΚΩΝ — ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΩΝ και ; ί 
μετά την επιτυχία της στην ΑΘΗΝΑ ■— ΛΟΝΔΙΝΟ !; 
— ΠΑΡΙΣΙ επεκτείνει την γνωριμία της και στην Γ 
ΚΡΗΤΗ. ;ί

Στο νέο της Κατάστημα θα βρήτε τις ΤΕΛΕΥ- '! 
ΤΑΙΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΗΣ μαζί με ΛΑΜΠΑΔΕΣ — ; ( 
ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ και ΔΩΡΑ που φέρνουν την 
υπογραφή της ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ.

Πλατεία Κορνάρου 37, 2ος όροφος ί1 
Βαλιδέ Τζαμί — ΗΡΑΚΛΕΙΟ (!

ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΑΛΗΣ
Τώρα και δεύτερη Αποθήκη 

με Δώρα, Υαλικά, Παιχνίδια, Στολίδια 

και είδη οικιακής χρήσεως 

σε ακόμη καλύτερες τιμές.

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ

ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 19 και 51
Πάροδος θερίσσου, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ. 241016 και 221136

CAMERA CENTER

ΦΩΤΟΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
; > Για τον μήνά Δεκέμβριο

Ισε κάθε αγορά και εμφάνιση φιλμ 

δωρεάν μία μεγέθυνση 13X18 

την καλύτερη σας φωτογραφία.

Πλατεία Κορνάρου 25 (Βαλιδέ Τζαμί) 

Ηράκλειον — Τηλ. 225698

σπην Tbpa-coo
αν co πρόβλημα σας είναι η Μόνωση 
η λύση είναι. co νεο μονωτικά προΤον

REVETON ρϊϊϊΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

ι·ι:ιιι··ιιιι·ιιιι·ιι»ιι·ι··ι·ιι··ιιι

ZTin2P8Sn!IA εΛΛΑΔ0Σ Αφοί ΛΕΝΑΚΑΚΗ Ο.Ε.
ϊοποθεπηοη απο ειδικευμένα οανεργεια

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα πιό ωραία δάπεδα με απεριόριστο αντοχή 

για χώρους υποδοχής, θα τα βρήτε μόνο σ’ εμάς. 

Τοίχοι, δάπεδα λουτρών και κουζινών, όλα από 

τα καλύτερα Ευρωπα Γκά Εργοστάσια, εισαγω­

γής μας, σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.

Πριν αποφασίσετε, επισκευφθείτε μας 

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ) Τηλ. 243621

ΚΑΦΕ — ΜΠΑΡ

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 119

(απέναντι από τα Εμπ)ματα Ολυμπιακής)

Ανοίξαμε

και σας περιμένουμε

να δοκιμάσετε τους εκλεκτούς

και πικάντικους μεζέδες μας.

Διεύθυνση:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανζ 32 — Τηλ. 286336

• Τμήματα για μαθητές Γυμνασϊου - Λυκείου.

Ο σίγουρος
Γ t ρ |α α ν । ο, ο $ 
£ ω Λ n ν a c

• Τμήματα υποψηφίων διαγωνισμού προσλήψε- 

ως υπαλλήλων στην Ε.Γ.Σ.Η.

Εύκολη αντικατάσταση — Μεγάλη διάρκεια ζωής 
Εγγύηση μέχρι 2.000.000 μάρκα.

Πιστοποιητικό δοκιμής Παν)μίου Καρλσρούης

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Σμύρνης 33 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 224732

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
μί ιύκολΙ^ς πληρωμής

ΠαλιΓΜός ΜηχονηΔς

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — τηλ. 221903
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

! ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ J

Ι
ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΙΔΟΜΕΝΕΑ

Αγοραπωλησίες παντός ακινήτου ;
Ανταλλαγές — Αντιπαροχές. ;Αρκολέοντος 13 (πίσω από Τράπεζα Πίστεως 

Πάρκο θεοτοκόπουλου) I

Τηλ. Γραφ. 242515, οικίας 224656, Ηράκλειο. <

> Οικοδομικές Επιχειρήσεις
Α. ΛΥΔΑΚΗΧ - Γ, ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ9 *

Ι Διπλ. ^ηχ<?«ικοί *

ΠΟΛΟΥΝΤαΙ; Διαμερίσματα
Καταστήματα - Γραφεία

Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 1 
Τηλ. Β89296 - 235118
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
την πειαιοτή Αν. Ιωάννης.
ιρη εργασία, μισθός λίαν ικανό 
ποιητικός. Τήλ. 283150— 285 
041 ώρες γραφείου και 230834 
,μβτάι τις 4 μψ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
πεπειραμένη, αναλαιμιβάινει υπεύ 
θυνα μοθηιτές γυμνασίου λυικιαί 
w στα μαθηιματικιά και στα 
Φυσικά. Πληροφ. στο, τηλ. 221 
628 και (0844)31573.

(Δ754) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυισιικίόμαθηιματι 
κιής παραδ:δει ιδιαίτερα, μαιθή 
ματα μαθηματικά Φυσική σε 
μαθητές γυμνασίου λσκεόυ και 
δέσμες. Τηλ. 283111.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ιρι στο πραάιστειο Κατασμπά.
Οληροφ. τηλ, 223747.

(Ε'845) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στην οδό Δαβέργη 
δω/. Τηλ. 287465—28'5096.

(Ε83δ) 1—5

(Ζ82Ό) 1—6

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αιναλαμβιάινει 
προσέχει μέχρι 2 παιδιιάι. 
ροφ. τηλ. 231880.

(Δ753)

να 
Πλη-

(Δ752) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
22 ετών, ευιπιαιρουσοιστη, με ι 
κιανιότητα επικοινωνΊας. που να 
μπορεί να σιυξημιά. με επιχειρη 
[μ'αιτίες της πιόλεως την προβο 
λή τους (διιαιφήιμ.ιση) σε νέο πε 
ρ ιό δικό. Εργαισίο μόνιμη (εσω 
τεριική - εξωτερική),. Πληροφ. 
τηλ. 286641 και 242864 ώρες 
8.30—9.30 π .μ. κα ι 4.00—51.00
μ.υ. (Ζ819) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με γνώσεις 
λιογιιστίΜής για να εργαστεί στο 
ταιμέίο ταυ κινίφαιυ Νέος Απάλ 
ιλιων. Πληιροφ·. τηλ. 283075 ώ 
ιρες 10—11.30 π.μ. καί 6.30—
ΊΟ μ.ιμ. (Ζ814) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ηλί'κι ας άνω 
των 25 ετών για να: εργαστεί 
βραδυνές ώρες σαν ταξιθέτης 
ιστό κιν)φο Νέος ιΑπόλλων. Προ 
σάντα όρεξη και υιπευθυνότης 
ρργασίας. Πληιροφ. στο ταμείο 
του κιν)φου ή στο τηλ, 283-
■075. (Ζ817) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη τροφί 
Ιμων οδηγός - πωλητής γνωρί- 
ιζιωιν την αγοριά Ηραικλίέίου έ- 
Ιχων δίπλωμα' οδηγήσεως Γ" κα 
πηγοιριιας. Πληιροφ. τήλ. 236-
094. (Ζ815) 1—5

.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιαγ,γελιματίιες πω 
Ιλησές, κάτοικοι Ηραικιλε'ιου δια 
Ιθιέτοντες Ι.Χ. ΠρσΊι'όιντα ευρεί 
ίας καιτανιαίλώσεως. Αποδοχές πο 
λύ υψηλές. Τηλ 244260 ώρες 5

8 μ.ιμ. (Ζ816) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεισποίΜ’ς τελεισφοι 
τος Λυκείου για ολιγόωρη' απα 
σχόληση ιστιην Ομοσπονδία Έ- 
παγγελματιών και Βιστεχνών.
Πληροφ. τηλ. 281474.

(Ζ010) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητευόμεινος ή βο 
ηιθός ή τεχνίτης αυτοκινήτων. 
Πληιροφ. τηλ. 236666—236354

(Ζ799) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να έργα 
στεί στην μπουτίκ L' HOMME 
Δαιδάλου 20 τηλ. 235444.

(Ζ805) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο 35— 
40 τ.μ. στις οδούς 25ης 
Αυγούστου, Έβανς, Δι­
καιοσύνης και 1821 στο 
πρώτο όροφο ή στο δεύ­
τερο με ασσανσέρ προκει 
μένου να στεγαστεί το 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑ­
ΦΕΙΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ Α- 
ΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΕΜΠΟΡΩΝ. 
Πληροφορίες στα τηλέφω 
να 281411 από 8—10 και 
282994 από 10^—12 π.μ.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

(Ζ813) 1—15

Σοβατζήδες και χτίστες ΖΗ­
ΤΟΥΝ εργασία με τετραγωνικό. 
Εργασία' επιμελημένη. Πληροφ. 
τηλ. 241843.

(Ζ810) 1—6

1—2

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώσεις ανδρι­
κών και γυναικείων ενδυμάτων·

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
από καθηγητή και καθηγήτ,ρια 
Φυσικομαθηιματίικής, στα Μαθη 
ματικά. Φυσική. Χημεία σε μα 
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 286559.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστη 
ιμα 80 τ.ιμ. περίπου με πατάρι 
4Ι0 τ.ιμ. περίπου. 2) Υπόγειο 80 
τ.ιμ. κάτω· από το· κατάστημα 
ιμε ανεξάρτητη είσοδο στην ο
δό Βιάιννου 
Τηλ. 283315.

(Ε846)

(Πλ. Κορνάρου).

1—3

Γ ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ φυσικός και μαι- 
θημιατικός παριαδίίδουν μαθήμα 
ΠΉ' σε [μαθητές Γυιμναισίοιυ και
ΐΛυϊκεί'αυ. Τιμοιί λογικαιί. 
ροφ. τηλ. 2'43905.

(Δ756)

Πίλιη-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστή 
ριακή πείρα παρα'δϊδει μαθήμα 
τα σε μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου. Τηλ. 285517.

(Δ745) 1—4

στην οδό Γ ιαννιτσών 
Στοά Σιδεράκη έναντι 
:κεύθυ. Τηλ. 285905.

(Δ757)

αι ρ. 6 
φαρμα

(Δ749). 1—4

1—6

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής.
Αποκλειστική πώλησις 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

(Δ748) 1—25

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και φιλολογίιας απόφοιτος 
Π!αν)’μίου της Στουτγάρδης πα 
ραδδει μαθήματα κατ' οίκον. 
Πληροφ. τηλ 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Δ743) 1—10

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ, Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 —
221965.

(Δ751) 1—25

ΔΙΔΕΤΑΙ Διντιπαροιχή οιικόπεδο 
γωνιιακό 450 τ.μ. περίπου εις 
αξισποιήΐσΐιμον περϋοχή και με
άδεια οιικοδομής 4 
Τηλ. 230431, 

(Δ758)

ορόφων.

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ—ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗ 
ΜΕ1Α —ΕΛΛΗΝΙΚΑ —ΛΑΤΙΝΙ­
ΚΑ παραδΐιδοίντάΐ σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου από πεπει 
ραμένους καιθηγητές. Πληροφ. 
τηλ. 284829.

(Δ75Ο) 1—5

ΕΧΩ ένα αμπέλι 15 στρέμ. 3000 
κλήματα εις θέσιν Φοινικιά 400 
μέτρα από την Καμάρα και το 
δ δω συμιίσακό όποιος θέλει να 
το α.ναλάβει. Πληροφορίες τηλ 
223403.

(Δ741) 1—8

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με πο 
λύχρονη φροντιστηιρ'ΐίακή πείρα 
παραδίδει Αρχαία Ελληνιικόι—·Έ 
κθεση —Νέα Ελληνικά —Λιστινι 
ιΚά σε μαθητές Γυιμνασίσυ —Λυ 
κείσυ στο σπίτι. Τιμές προσι 
σές. Πληροφ. τηλ. 242548 ή 28’5
182. (Δ742) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσ­
σας παραδίδει μαθήματα Ιταλι­
κής. Οληροφ. τηλ. 283581 ώρα 
12—<2 καθημερινά.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Έίιμιαστε το μοναδικό νόμιμο

γραφείΌ στον τόπο μας. 
τομα που αξίζουν και 
τιούν, έχημε πολλά να 
προσφέρομε. Σκοπός και 
χος μας είναι ο γάμος. 
225957.

(Δ755)

Για ά 
απα'ΐ- 
ταυς 
στό- 
Τηλ.

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, ©ικανό 
μικά, έμπόρικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι-
κός έξοπλισμός.

Άναλαιμβάνομε ύποθέσεις 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος 
μΰθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ.

σέ
έχε

Κο
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμια 3ά 
ρι με όλους τους βοηθ'. χώρους 
οδός Υψηλάντου 28 θέρ ισσος 
πλητον του Γυμνασίου θηλέ 
ων. Τηλ. 221117.

(Ε854) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμ'α 2ά 
ρι ισόγειο κλπ βσηθ. χώρων 
πλησίον Πολυικλινικής Μαλεβυ 
ζίου 7 Πηροφ. .τηλ. 2244'83.

ι(Ε855) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελώς επι 
Πλωμένό' δωιμάιτιο. Μειτοτρέπε 
ται και σε. γκαιρσονιιέρια. Πονά 
γιίίτισα Μίαισταιμπίά. Τηλ. 233334

(Ε853) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δι'α 
μέριισμα στην περιοχή Ν. Αλι
καρναισοιύ οδ. Αρτεμίσιας 
τήλ. 242220.

(E8S6)

167

1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρισμα 3 δωματίων (χωλ κουιζί 
νια. λιαυτιρό) μ.ε ,κιεντρική θέρμα 
νση που βρίσκεται πιάνω από 
το- Γυμναιστιήριο (Χανιιόπίοιρτα) 
Πληροφ. τηλ. 285'634 Χαλκιδό
■νιος '2. (Ε860)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εις 
πέρίόχή θερίσ'ου'. Τήλ. 201751

(16858) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίνώγειιο 2άρι 
με μεγάλο χωλ, καιυζΐνα; W.C 
ιμε χρήιση λουτρού’ οδός Πατρ. 
ΦωΤιίοιυ 18 τηλ. 223147.

'(Έ859) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά
ρι Λ. Ακαδημιίας 
δρου ιάρ. 6 Τηλ, 
221710

(ιΕ867)

Ο;δ. Μενάν^
283164 και

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
(δωματίων κα.ι λουτρού με δύο 
(εισόδους β' όροφος κεϊιμενριν 
<εις οδόν Γιαννιτσών 3 πλησιί'οιν 
Πολεοδομ. Γραφείου' πατάλ- 
ληιλον διαι γραφεία ιιατρεΐο κ. 
λ .π. Πληροφ. παρά τω κ. Κώ 
ιστα Βαρβεράκη δικιηγόρο Χάιν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
.πρώτα όροφο με τουάλέττα ο 
δός Κσζάνη 10 (Ολ. Αγ. Αικιατ 
τερύνης) Τηλ. 281223.

(Ε847) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι ο 
Ιδός Γ. Χκουλά 48 (δίιπλα στην 
ΙΑγ. Σοφιίόι). Τηλ, 231767.

(Ε844) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δια 
μήριισμα 2άοι με κειντρική θέρ 
ιμαινση Πάροδος Λ. Κνωσού 148 
ι'Αγ. Ιωάννης τηλ, 241048 ώ-
ρες εργαισίιας 
«αι 2348'84 μετά 
ιβρίάδυ.
'(Β&51)

καταστημάτων 
τις 8.30 το

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο 
κριός οικοδομής άνωθεν ταυ φα 
ρμακείου κ. Χλουβεράικη επί της 
Πλ. Βενιζιέλου έναντι της Κρή 
γης Μοροζίνη Λιοντάρια συ- 
(γκείίιμενος από μεγάλην αιίθοιυ, 
Οάν εμβιαιδοιύ 60 τ.μ. μ,ε δύο ει 
όόδσυς (θύρά.ς) και δωμάτιον 
,ΤΟ’υ'αιλέττας με θερμοσφωνία, 
θυροτηιλέφωνο, ΠλιηρΌφ ,παιρά 
Τω κ. Κώστό Βαρβερ&ιη δίκη 
ίγόριον Χάινιδιαικος 3 τηλ. 2’82’386

(6849) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λ. Ε 
θνικ,ής Αντιστάσεως 2 διαμεριί 
αίματά Ζάριαι, κάΐνοίύργια1, 2 κα 
ταστήματα εμβαδιού 40 τ.μ, έ 
Μαστό και μία ημιιυπόγείΌς αιπο 
θήικη 28’0' τ.ιμ. Πηροφ. τηλ, 
0893)22247 και 2229ιϊ ΟΊΜιατ.

(Ε843) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή εργένη επιπλωμένο 
με θέρμανση. Πληροφ. τηλ. 
286064 στην τιμή των 4000.

(Έ812) 1—6

ΕΙΣ περιοχή Γιόφυιρο δίπλα α 
κριβώς από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή δια 
μίιρ αματα 2άιρι και 3άρι σε και 
υούιργια πολυκιατοικ α. Πληροφ 
τηλ. 222977—233145.

(Ε837) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA. CM 
200 Τ τελευιτσίιο μοντέλο (ΤΣΟ 
ΠΕΡ) καινούργια Τηλ. 287769.

(0318) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 326 τ,μ. 
οδός Καλησπόρηδων στον Πό 
cc. άρτι© και εντός σχ'.εδίιου., 
Πληροφ. στο κρεοπωλείο’ Μα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα.
Πληροφ. τηλ, 283517. 

(Ε852)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιιο 
βοηθητικούς χώρους επ:

1—2

με 
της

Λ. Δήμο «ραπ ας Π κατάλληλο 
και νέα κατάιοιτημα. ή γραφεΐΟι
τηλ. 231667. 

(Ε828) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) στην περί
■οχή Γιόφυιρο Ηρακλείου επί 
της νοτ ας πλευράς της Δημ. ο 
δού Ηρακλείου Γάζι νεόδμητο 
κατάστημα με ισόγειο 100 τ.μ 
μετ ανωγείου κιαι συνειχομένου 
γηπέδου από 1000—5000 τ.μ. 
2) στην οδό Χάνδόκος 37 ισό 
γεια· κατοστήμιαπΌ ή γραφεία. 
Πληιροφ. τηλ. 282078 και 282
407. (Ε827)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο 
δός Στεργιογιάννη 33 100 υέ- 
τρια νοτιοανατολικά Β' Γυμνά 
ίσιου αρμένων. Τηλ. 223843.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ε 
ργένη με καινό λουτρό σ·ε ισό­
γειο γωνιακό διαμέρισμα Λ. Γε 
ωιργιάδου (Όαση) τηλ. 233237
284417. (Ε836)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρας 
ίΤ.|μ. και έτερος χώρος 
τ.ιμ στο 5ο χλμ. Εθνικής

2000 
3'500 
οδού

Ήρσκλεόυ —Μοιρών, κατάλλίη, 
λοι για μάνδρα αίικοδσμικών υ 
Αικών ή για κατασκευιή μπλόκων 
■—ισωλήνων, «κΑούπνα για ππ 
γάδια κλπ. Βπιϊισπ*: ενοικΊάιζε- 
ται χώρος 250Ό τ.ιμ. εις Ξερό 
πόταμο. Πληιροφ. τηλ. 28147Τ.

(Ε850) 1—3

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Β Ε Κ.Ο.
Ζητούνται τεχνίτες Επιπλοποιοί και βοηθοί.

Πληροφ. τηλ. 286892 — 235748

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικι'α 186 τ.μ. επί 
της όδού Βαλέστρα αριθ. 47 
δ'όροφη αντί 20ί000 το τ,μ. 
Πληροφ, τηλ. 230589.

(Π2Ο5) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ —γκαρ 
σονιέρα επιπλωμένη, πολυτιελιής 
θέρμανση καλοριφέρ, με αισαν 
σέρ. ΠειρίΌΐχή Ακαδημίας ιοδί 
Κάισσου 10 τηλ. 283039.

(Ε839) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρ,έ πεντάρι 
ιμε δύο εσοχές, λαυξ κα.ι κεντρί
«ή θέρμανση. Πληροφ.
283570 ή 231488.

(Ε841)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Τηλ. 283150.

(Ε842)

τη λ.

1—6

γικαιρσοιν-ΐιέρα.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηυα 36 
τ.ιμ. μιε τουαλέτα, δια· πάσης 
φύσεως επάγγελιμα επί της ο­
δού Μαιρογεώργη 30 έναντι 
γραφείων Εφημερ'δος «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ». Πληροφ. τηλ. 285465

(Ε84Ο) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ. με πατάρι με αικάΙλσπτοι χώ 
ρο για πάρκιγκ στη περιοχή 62 
Μαρτύρων Γιόφυρο!. Οληροφ.
τηλ. 284033. 

(Ε829) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή,μα 
τα 50 τ.μ. το κάθε ένα και ένα 
υπόγειο 100 τ.μ. στην οδό Κ·α 
ζαντζόκη Οληροφ. τηλ. 222550
—221994. 

(6757) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 1)2άρι και 
γκαιρσσνιέρα καινούργια ανατο 
λικαμεσιημβιρινά με καλοριφέρ 
οδός Νάξου 3 πλησίον ξενοδο 
χείου Πασηφάη. Πληροφ. τηλ 
224494—761276 αΓ.ιό 2—6 μ.ιμ.

(Ε832) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε
π'ΐιπλωμένη Στενηιμάχου 
ντι γμμναόΐϊου θηλέων 
σο,ς. Τηλ. 224469.

(Ε833)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό

28 ένα 
θέρισ

1—5

τρ ιάρι
με κόπο σε ισόγειο οψκοδομής 
σε πάροδο της Λ. Δημοικραιτί 
ας. Πληροφ. τηλ. 281833.

(Ε834) 1—3

κι τυιγι α ι.ι/ό', η Γεωργίου 
ατάσπ Πόριομ

(Π322)

EJv'CtV'T I

1—6

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
'Καφετερία ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή 
α-ύστευσιη. λόγω αναχωρήσέως 
αιθοιυφι 125 τ.μ. ακριβώς και 
μεγάλο εξοπλιοιμό, αιρικετό εμπό 
ρευ,α. Πελατεία εξασφσ' ιισμύ.η
ται μο/αιδψκιό στέκι «ώροι 
πιάτσα γσ πίτσα. Είναι 
πτώση. Τηλ. 222355.

(Π320)

Α-ό Ιδιώτες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ς και 
περϊ-

1—5

Ί) ο
Όίικόπέδο εντός σχεδίίου 108 τ. 
μ. άρτιο. 2ι) Διόκοφη μΌνοκα- 
το'κίια περιοχή Αγ. Τριάδα, σε 
ίο'ιχάιτεδιο· Ιάρτιο. 3) οικόπεδο 
εκτός σχεδ ου περιοχή 6Ι2 Μάρ 
τύρων Γάζι. Πληροφ. τηλ. 221
847—288484. 

(Π32Ι11) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κφί 
ω/ δωυαιτΊων κσυιζύνιας και λου 
τρού (57 τ.μ. ήιμιυιπώιγείιο. στη
περ «οχή του Μουισέου) 
μή εύίκαιόΐός. Πληρόφ. 
223839 ώρες γραφείου.

(Π335)

σε τι 
τηλ.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο. ΠΙΕΖΩ 
304 στέσιιον χωρίς ποοβιλΓίμσ 
τα σε πολύ καλά κατάιστοτη 
420.000 δρχ, Τηλ. 236454.

(0316) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββατοκά- 
μερα από καρυδιά σχεδόν 
καινουργής λόγω αναχω 
ρήσεως, σε τιμή ευκαιρί­
ας. Οληροφ. τηλ. 243091 
απογευματινές ώρες.

(0319) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενεό 
μεμεγ'ά'η πλατεία γ:α τραπέζια 
σε κεντρικό σημείο, Καταπλη 
'Κ’τικό για ΚΑΦΈ - ΜΠΑΡ ΟΥΖΕ 
ΡΙ κλπ. λόγω άλλπς απασχολή 
σεως. Τηλ. 289736 5—8 μ.ιμ..

ι(0;3®3) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περ που στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1τ-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εηιχείρηση. καφετέ- 
ριας —πιτσαρίας στη τουριστι 
κή περιοχή Μαλλιών, σε κατα 
πληκτική τιμή. Προλάβετε. Πηλ 
ρθφ. τηλ. 243865 ώρας γραφεί
ου. (Π202) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.μ. 
εις θέσλ ΝΕΟ ΣΤΑΔΙΟ οδός Α 
ρβης (23—25) σε πολύ καλή ’ 
τιμή. Πληροφ. Πυργιανάικης Δη 
μητριός Δαιδάλου 1 τηλ. 241 
309—225963 (10—12 π.μ.)

(Π193) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Ανιόαρά οικό 
πεδο 1030 τ.ιμ. γωνιακό ΙΟΟ μέ 
τρα από τη θάλασσα. Μόνο 1. 
<130.000. Τηλ. γραφ. 24251'5, 
•οιιώαις 224556.

(Π215) 1—6

ΠΩΛΕΡΤΆΙ ολόκληρο αμπέλι' 
(οικόπεδο) 2600 περίπου τ.ιμ. 
που απέχει 2 χ'λμ .περ που από 
το τέρμα των αστικών λεωφο 
ρείων στη θέση έναντι εργο­
στασίου Λυγερού με πρόσοψη 
17 μέτρων επί της οδού προς 
Μοίρες στην τιμή των 1300δρχ 
το τ.μ. Πληροφ. κ. ΣΓΟΥΡΌ 
ΓΕΩΡΓ. τηλ. 220694 .και 249956

(Π 194) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσούρα 
από πλατάνι, Πυρηνάκι για μα 
γκάλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως'223 τ.μ. νο
τ ως ΚΣΟΣ με 
σφάλτου. Τηλ.

(Π147)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W

πρόσοψη επί α 
281998.

1—25

κλούβα με εμπο
ρική και αγροτική άδεια.· Ολη 
ρρφ. τηλ. 222416—231166. ■

(019θ) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα έτοι­
μο 96 τ.μ. 1ος όροφος γωνιακό 
περιοχή Σταδ ου μόνο 2.800. 
000. Τηλ. γραφείου 2425'15, οι 
κίας 224656.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Εις το 9ο χλμ. Δημοτικού δρόμου Φοινικιάς και εις ευ- 

φορωτάτην περιοχήν και ποτιστικά
1) Χωράφια διαφόρων εκτάσεων κατ' επιθυμίαν αγορα­

στού.
2) Ελαιόφυτα και χωράφια μαζί.
3) Τρεις αποθήκες 600, 1000, και 1000 τετ. μέτρων, μαζί 

και χωριστά, νοικιασμένες στην Ένωση και με απόδοση 80 
— 100 δρχ. το τετρ. μέτρο το μήνα.

Πληροφορίες από το κ. Γιάννη, στο τηλ. 281881.

* ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ! ευιρύιχωρο 4ιά 
ρι πλησον Πάγκρήτΐίου Αγιος 
Ιωάννης με καλοριφέρ και πάρ 
κιγκ. Τηλ· 231505.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ετπβατι 
κό Φολξ Βάγικεν σε άρΊστη κα 
τάσταοη τιμή 270.000 δρχ. Τη 
λέφ. 2437C8.

(0163) 1—10

(Ε835) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι πλησί 
ον ξενοδ. ΕΣΠΕΡΙΑ και:νού'Ρ'γιο 
5ος όροφος. Πληροφ. τηλ. 286
561. (Ε825) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξά 
ρτητο, εξωτερικό, επιπλωμένο, 
γιο εργένη. Τηλ. 28075 δώρες 
πρωινές μέχρι 4 μ.μ.

(0334) 1—2'

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γιό 
φυιρο 50 μέτρα από την αφέτη 
ρία των αστικών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδού. 
Οληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 300άρια και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

(0154) 1—25

—220350. 
(053) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα­
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ­
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα­
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. 
Τηλ. 287685 — 286505.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σϊ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη εργα­
σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

(Δ747) 1—6

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ
ΝΕΟ ΣΤΥΛ - ΝΕΑ ΕΚΦΡΑΣΗ

(δάκος 3 τηλ. 28238’6. 
(Ε848Ι

ΠΩΛΗΤΕΣ
ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ
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Η «TECNITALIA»

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«EDDY GARS BALLETT)) Οικοδομικές Επιχειρήσεις
TONEL1 SHOW Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε. * ί

RESERVATION 284443 - 821252

ι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πωλητές με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης.

Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασίου. Δίπλωμα αυτοκινήτου ε­
ρασιτεχνικό. Ηλικία: 27-—32 ετών. Δυνατότητα μετακίνη­
σης και εκτός Νομού Ηρακλείου. Προηγούμενη πείρα: επι- 
θυμιτή.
Προσφέρουμε: Υψηλές αποδοχές. Μόνιμη εργασία. Ευχάρι­
στο περιβάλλον. Εκπαίδευση στις σύγχρονες μεθόδους πω- 
λήσεων.

Αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων στη διεύθυνση: 
ΦΥΤΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ, Γιαννίκου 1, Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 
285202.

(Κέντρο Ξενοδοχειακών Εξοπλισμών)
Ζητά να προσλάβει για το νέο Υποκατάστημα Ηρακλείου: 
1. Λογιστή με πείρα και αν είναι δυνατόν με γνώση Ιταλικής.
2. Πωλητές εξειδικευμένους σε μηχανήματα - εξοπλισμούς για 

α. εστιατόρια - ταβέρνες.
β. καφέ - μπαρ - ζαχαροπλαστεία.
γ. κρεοπωλεία - αλλαντοπωλεία.

Πληροφορίες καθημερινά ώρες καταστημάτων: 
Λεωφ. Κνωσού 148.

(Ε824) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κε 
ντρικότατο εις αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 220222—287990.

(Ε831) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημια 100 
τ.μ. κατάλληλο για οιιανδήποσε 
χρήση στην Λ. Κνωσού 5 πρώ 
ην αντ)ιπεία Βουρεξάκη. Οληροφ 
τηλ. 241922 κ. Νικ. Κοκκινάκη
ΔΐίΚηιγήρο.

(E80Q) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην οδό 
Χ' Μιχάλη Νταλιάνη 6 σ' πά,ρο 
δο.ς από Οαση Χαρ. Τρίικούπη 
Πληροφ. τηλ. 283416.

(Ε820) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Χρυσό 
βαλάντου μετά την γέφυρα 3ό 
ρι. Πληροφ. τηλ. 232089.

(Ε816) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μαγα 
ζί 70 τ.ιμ. (Μετεώρων —Ευρυ 
πίδου) δίπλα στην ταβέρνα «Το 
Ακρογιάλι» στο λιμάνι. Επίσης 
ημιυπόγειο στο ίδιο μέρος 130 
τ.μ. Οληροφ. τηλ. 280237—281
338. (Ε817) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 6 δωματί 
ων με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους κατάλληλη και για επαγγε 
λματική στέγη εις την οδό 1866 
Οληροφ. τηλ. 289837—283507
—222238.

(6819) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης οδ. 
Μάρκου Μουσούρου 26 με απο 
θήικη και τουαλέττα 100 μ. από 
την πλατεία Αρκαδίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 283247 ή 222842.

(Ε760) 1—13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δώμα 
τίων με άνετους βοηθ. χώρους 
και κεντρική θέρμανση οδός Μ. 
Οίρεβέλη 56. Τηλ. 225398—236
744. (Ε807) 1—10

Για επαγγελματίική στέγη στην 
Λ. Καλόκαιρίινού 69 γωνία (οικο 
δομή Τσαχάκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ 1) ένα διαμέρισμα 3 δώμα 
τίων με τουαλέττα και εξώστη 
και 2) Χωριστά ένα γραφείο. 
Τηλ. 283009 ώρες καταστημσ-
των. (Ε811) 1—10

£ ΠΩΛΗΣΕΙΣ j

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόιπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μια 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(0981) 1—25

Και 15 καλλιτέχνες σ’ ένα πρωτότυπο 
φαντασμαγορικό πρόγραμμα.

Ελάτε απόψε — Αξίζει τον κόπο.

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242
035. (0757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2 σιδερέ­
νιους οψιγιάδες κοντά στο· χω 
ριό Γούρνες. Οληροφ. τηλ. 284 
731 κ. Χρήστο Οαναγιωτόπου
λο.

(Π177) 1—4

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λίά, Χυκόσκύλα. Ντόπερμαν. 
Κόλε'υ' (Λάσυ), Κανίς, Πεκιναυό 
κυνηγόσκυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
καθαροαιμία πιστοποιούν κτηνί 
ατροι. θα μας βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη 
λέφ. 242098.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεχτό,μηχανή μάρ 
καις Πασάπ χειροκίνητη ελα­
φρώς .μεταχειρισμένιη σε τιμή 
ευκαιρίας, με αυτόματο χρώμα 
τισμό. Εκμάθηση δωρεάν. Πλη 
ροφ. Αναιξαγόρα1 69 Πλ. Ατοαλέ 
νιου τηλ. 230962.

(0201) 1

(082) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οιικοδομή 
στην περιΟ'χή Καιραολή επίιφα 
νείας δισμερίσματος κάθε ορό 
φιου περίπου 90 τ.μ. ΠληρΌφ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Αρυαλοχώρΐ: Κτήμα εκτάσεως 
6 στρεμ. μιε 170 μικρός ελαίας. 
Μελέτες: Κτήμα εκτάσεως 10 
στρεμ. με 60 ελαύας και αμπε 
λον. Πληροφ. τηλ. 23Ο5Θ3

(Π207) 1—3

πηΐλ. 289485, 284293. 
(ΓΤ210) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ -ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμήν ευκαι 
ρίας γραφείον Ταξιδίων 
πλήρως εξοπλισμένον με 
αξιόλογον πελατείαν. 
Στον ενδιαφερόμενο μπο­
ρούμε να παράσχομε και 
εκπαίδευση μηνών μέχρι 
πλήρους ενημέρωσής του 
επί των εργασιών του γρα 
φείου. Πληροφορίες τηλ. 
283470 και 285556.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 200 
έως 400 τ.μ. στη Πιοφυρο 'Δίί 
πλα στην Πλεκτιάιμ ε,ντός ζώνης. 
Συμβόλαια οριστικά. Τηλ. 280
459. (0.2108) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο φΌιρτηγά αιυ 
τσκνητα 89 και Ν. 88 Δ.Χ VO
LVO 10.5 τόννονς Ο.Φ 
289417—234834.

(Π209)

τηλ.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές suKaiipr 
ας ανροτεμάιχια στην πΐρΐ'αχή
Ελληνοιπεράματα 
ιγιια οικόπεδο. 
242530—289621.

(Π211)

κιατάιλλίηλα 
Πηρόφ. Τήλ.

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση ταβέρνί 
ινίαι εστιατόριο στην Χανιόοορ 
τα σε τιμή ευκαιρίας. Τήλ. 242 
607 ώρες 9—2 μ.μ. και 5-—
8.30 μ.μ. (0213)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TRIUMPH 2000—ΜΚ2σε 
σρϊστη κατάσταση, έτος 
κυκλοφορίας 1974, χλμ. 
128.000. Τέλη Κυκλοφο­
ρίας 26.500. Πληροφ. τη 
λέφ. 222407 απόγευμα 7 
—9,30’.

(0214) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
ιΡΕΚΟΡΝΤ 1700 επισκε,υιασμένο 
Ιμε πολλά εξτρα. Τιμή 280.0’00. 
ΙΤήλ. 236314.

(Π212) 1—3

L-J

Λόγω ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό 
κινητό SABEEN 1300 Μοντ. 
1976 σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε μηχανιικός έλεγχος. 
Πληροφ. Βιάννου 3 τηλ. 221- 
965—235940—242327.

(Π201) ι^,5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
γραφεία εις τό κεντρικό και εμ 
πορικό κέντρο της πόλεως καί
σε τιμή ευκάίρΐάς. Οληροφ. 
Καλογεράκη. Τήλ. 283730.

(0151)

κ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί-.
•σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπιάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώιρο και ισό 
γεια γκα,ράξ. Πληρυφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ, 236016— 236 '
012. (0109) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Ανω Μ'ασταμ,πά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

(0108) 1—25

ΔΙΝΕΤΑΙ στις Μοίρες οικόπεδο 
επί αντιπαροχή στην Α' ζώνη ε 
μβαδού 179 τ.μ. Επίσης δεύτε 
ρο οικόπεδο 500 τ.μ. περίπου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο ή το μισό 
στην καλύτερη θέση των Μοι- 
τών. Πληροφ. Μοίρες Μητρο- 
πόλεώς 6 τηλ. 0892-22665. κ. Α
λέκο. (0186) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ. Κοκερ. 
λυικόσκυλα κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι, πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα Ολλανδίας, φαντα 
στικά παραδείσια πουλιά, χεΧω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπί 
κά καί όλα τά άξεσουά,ρ γιά 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλά 
τε στό κατάστηιμιά μας μόνο νά 
δέίτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ
Δαμίγου Λ. Ιωνίας 120 
κλειο. Στάση 'Ομόνοια 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865)

Ήρά- 
Ατσα

1—15

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
«ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755
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Ο ΟΦΗ μέ ιόν Λεβαδειακό
γιά ιό Κύπελλο Ελλάδας

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη και ώρα 2, 
15' μ.μ. θα γίνουν οι αγώνες της 
πρώτης φάσης του Κυπέλλου Ελ 
λάδας.

ΣΤΟ Ηράκλειο ο ΟΦΗ θα αντί 
μετωπίσει τον Λεβαδειακό που α 
γωνίζεται στο Βόρειο Όμιλο της 
Β' Εθνικής Κατηγορίας.

ΑΠΟ την ομάδα του Ηρακλέι 
,ώτικου συγκροτήματος θα απου 
σιάσουν και πάλι ο τραυματίας 

■Κίρισιτς και οι τιμωρημένοι Λα- 
φτσής και Αγιομαμίτής.

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαιρι 
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν υ­
πό την επίβλεψη του ·κ. Σάννον, 
ο οποίος πήρε στο ξενοδοχείο 
τους παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Σιδέρης, Ζιάκος, Βλάχος. 
Τασσόπουλος, Ανδριανίδης 
Αλεξίου, Χριστοφής, Ιορντα 
νέσκου, Τσιριμώκος, Γεωργι 
άδης, Χανταμπάκης, Πασ- 
σάς, Καργιώτης, Κορωνά- 
κης, Βλαστός, Νιόμπλιας. 
Μαμάκας.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα σφυ 
ρίξει ο Αθηναίος διαιτητής κ. Κο 
λοκυθάς.

ματς , με τον ΠΑΟΚ. Οι γενναίοι 
φίλαθλοι της Ηρακλειώτικης ομά· 
δας, που τους διακρίνει το Κρη 
τικό φιλότιμο και η παλληκαριά, 
θα φερθούν άψογα σήμερα στον 
κ. Κολοκύθα. Δεν θα τον βρί­
σουν, ούτε θα τον αποδοκιμά­
σουν, αλλά θα τον περιβάλλουν 
με την αγάπη τΟυς. Ίσως αυτό 
σε άλλους φανεί παράξενο, όμως 
έτσι ταιριάζει σε λεβέντες Κρητι 
κούς. Με τον τρόπο αυτό ο κ. 
Κολοκύθας ίσως αναγνωρίσει το 
λάθος του και θα καταλάβει το 
μέγεθος της αδικίας που έκανε 
τότε στσνΌΦΗ.

Η 
γσύ

# Είναι γνωστό ότι ο κ. Κολό 
κυθάς σφαγίασε τον ΟΦΗ στο

• ΕΞ άλλου ο Γενικός Αρχη­
γός του ΟΦΗ κ. Παντ. Μυριοκε 
φαλιτσκης έκανε την ακόλουθη 
δήλωση: «Παρά την πίκρα που αι 
σθάνομαι, και. που προήλθε από 
την άδικη τιμωρία μου είμαι υπο 
χρεωμένος να ζητήσω από το φί 
λαθλο Λαό, του ΟΦΗ να συμπε 
ριφέρθεί άψογα στο διαιτητή 
του σημερινού αγώνα κ. Κολοκυ 
θά και να του συγχωρήσει τα 
ανθρώπινα, πιστεύω, λάθη που 
έκανε σε βάρος μας στο ματς με 
τον ΠΑΟΚ. Και όλα αυτά για να 
κρατήσωμε ψηλό, τη διαιτησία 
και να μείνει το ποδόσφαιρο στο 
βάθρο που πρέπει».

Ο 'Ηρόδοτος στή Νίκαια
ΣΤΟΝ Πειραιά αγωνίζεται σή­

μερα ο Ηοόδοτος, για το Κύπελ 
λο Ελλάδος, με την Νίκαια.

ΟΙ γηπεδούχοι αγωνίζονται 
στη Γ' Εθνική και βρίσκονται 
στην κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα με 9 βαθμούς (σε 6 ματς) 
και τέρματα 14—δ.

ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΟΣ είναι ο Η 
ρόδοτος και γενική είναι η πίστη 
ότι θα κερδίσει για να περάσει

στην επόμενη φάση του Κυπέλ­
λου.

ΓΙΑ το ματς θέση στην 11ά- 
δα διεκδικούν οι Πατηνιώτης, Αν 
τωνάκης, Παπαδόπουλος, Τσαγ- 
καρσκης, Φραγκιαδάκης, Χουχου 
λής, Κεφαλούκος, Ατσαλής, Μπα 
κούσης. Κουρούνης, Μιχιαλάκης. 
Λάμπρου, Φανιουδάκης, Πατεμ- 
τζής, Κυριακάκης, Πρωτογερά- 
κης·

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Βούλγαρης.

Ο Κ. ΑΡΣΕΝΗΣ ΔΙΕΪΚΡΙΝΗΣΕ ΧΘΕΣ ^^(θες Σήμερα Αίίοιο _

Δεν επιβάλλεται πάγωμα
αέ μισθούς καί ημερομίσθια

ΚΑΤΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΧΡΟΝΙΚΑ 01 Α.Τ.Α
ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΈ)— 

κυβέρνηση δια του υπουρ 
Εθνικής Οιικονομιίας κι Αρ

σέ«ή απεδέχθη αίτημα της Γεν. 
Συνο-μ'οσπονδί'Ος Εργατών Ελλά 
δος σχετικό με την εισοδημασι 
κήπολιτική του 1983 όπως κατα 
-βληθούν τα ποσά: πόυ αφο­
ρούν σ/ΐίληιμιμιένές υποχρεώσεις

‘Via το 198'3 αι οποίες 
ζουν από 'Συλλογιικες 
σεις που υπενράϊίρπιοαν
Σχετ ΐίκ ή ττοποtozi α.

πηγά- 
συμβά- 
<ριέτος.

καιτίατ'Θε
ταζ όριο Τετάιοτη στην Βου 
λ ή και θα συζητηθεί η κατατε 
θείσα τη Δευτέρα προσθήκη 

- σύμφωνα- με τιην σποιίια. η αυτό 
.ματη αναποοσάρμονή επεικτε' 
νετο'ΐ και στον ιδιωτικό τομέα 
κατ,'1 σ4άλογό τρόπο προς τον 
δημόσιο τομέα. Η ικανοποΙίηση 
τιου αιτήματος της ΓΣΕιΕ αφο 
ρό ουσιαστικά τους εογαζόιμε 
νους στις Τράπεζες. Σχετιικά οι 
υπουργός Εθν. Οικονομίας διή> 
λωσε ότι μετά την ρύθμισή- αυι 
τή; «το θέιμα -είναι ποί'αι είναι τα 
ειδικίά αιτήματα της ΟΤΟΕ πουι 
αφοοούν την ανεργία» που: έχεκ 
-προ,γραμμαΓπστεί για αύριο. Τει 
τάρτη.

Το απόγευμα ο υπουίργός Ε 
θνι-κής Οικονομίας εδέχθη ται 
ποοβ>ήυα.τα της ΓΣΕΕ και τηρ

ΓΕΝΟΠ—ΔΕΗ. Καπά τιη συιΛ'ν 
τηιση με τη ΓΣΕΕ συζητήθηκε 
η εισοδηιματίκή πολιτική τητ 
κυβέανησης που έχει ως πρώτο 
στόχο τη,ν ανάκαμψη της οικο' 
νουίΐας και την περιστολή της 
ανεργίας. Δεν επΊ.βάίλ-λεται. δή 
λωσε ο κ. Αρσένης πάγωμα μ-ι 
σθ'ών και ημερομιισθιίων -αλλά 
-καιτιαΜέμον-τίαι χροίνι-κά οι αυξή 
σεις της ΑΤΑ με τρόπο που. υ 
λοποι-εί τους στόχους της Πα 
.ραγωγήή. Και σ κ. Αρσένης ε 
πανΙέλαβε ότι θα δοθεί διορθω 
τική- αύξηση που θα- καλύψει

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΛΗΓΕΙ

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΑΣΚΗΣΗ

Κοι στο Νομό μας εκσΛείτα ι 
κανονιικά η πόλιτιική, άσκηση 
που γ'νετα-ι σ’ αλόικληρη τη χώ 
ρα για τον έλεγχο της ετο-ιυό 
τητσς στρατιωιτωικών -και πο 
λ τικών υπηρεσιών σε περίπτω 
ση εξωτερικού κινδύνσυ.

Η άσκηση λήγει το ερχόμενο 
Σάββατο 1-8 Δεκέμβρηι

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια άττό τήν 

σχεδ-'ά'ζει να υετιαβεί
1η σελ. 
στο Ι­

Ή έκδήλωση
ΤΙΜΗΤΙΚΗ δεξίωση απονομής! 

ηθικών αμοιβών θα λάβει χώρα 
σήμερα Τετάρτη στις 8 το- βρό 
δυ στα γραφεία της Ένωσής Πο 
δοσφαιρικών Σωματείων Ηρακλεί 
ου (ΕΠΣΗ).

στήν ΕΠΣΗ
Εμμ. Μπουτσάκης, Α.Ε. Νεά­

πολης.
Φ. Αποστολάκης, Ηροδότου

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ αυτή γίνεται για 
να τιμηθεί ο Ανθ)ρχος κ. Κ. Σουλ 
δάτος για τις εξαιρετικές υπηρε 
σίες του υπέρ του' αθλητισμού 
και σι ποδοσφαιριστές - μαθητές:

Νικ. Μαστοράκης Α.Ο. Κρι- 
τσάς.

Μικρά άλλά
• ΜΕ απόφαση του Αθλητι 

κού Δι-κκατή επιβλήθηκε ποινή 
στέρηΐσιης ε'σόδου στους α-γω 
νιιστί'κοώς χώρους γιοι δυιό μή 
νες και χοΓύατικό πρόστιμα 20 
C00 δργ., στον 'Εφορο- Πόδο 
■σφαιρικού Τμήμαιτος του ΟΦΗ 
κ. Παν. Μυριαχεφάλπίάικη, για 
όσα έγραψε σε βάρος του στο
φύλλο jeysiwa ο διιαΊΐτηιτή! κ.
Κολακυ-θάς, στη συνιάιντη-ση με 
τον ΠΑΟΚ. Εντύπωση πρσχό 
>-σε η επιβολή της ποινής αυ 
τής. δίδομένου ότι τόσο ο. Πα 
ραιτηρητής, όσο και ο Γυ-υν-α 
σαρχος του αγώνα στις εκθιέ 
σεις τους γράψονε ότι ο κ. Μυ 
■ριοκεφ-α-λιιτάχης «μ-πήιχε στον α 
γ-ωνιστικό χώοο, σε στιγμή δια 
Κ-αηής του ματς, γιαν α κατευ- 
ύέ-ιρει τα πνιέύ'μαιτα των ποδο

Δ. Ακουμιανάκης, Κρουσσώνα 
για Try/· άριστη επίδοση που εί­
χαν στο Σχολείο που φοιτούσαν 
κατά την περίοδο 1981—82.

ΑΞΙΖΟΥΝ θερμά συγχαρητή­
ρια στη Διοίκηση της ΕΠΣΗ για 
την ενέργεια αυτή, που δημιουρ 
γεί την άμιλλα μεταξύ των ποδο 
σφαιριστών - μαθητών.

σ,ραιήιλ με σκοπό ναι <ριέρε·ι την 
Ειρήνη στην Μ. Ανατολή κι αν 
επιτύχει να συνεχίσει κ,α.ι για ό 
λο τον κόρμό. ,Έίναιΐ’ φιυισιικό να 
πετε αφού οι- διπλωμάτες απέ 
τ-υχαίλ να: ειρηνάΰί(ί&»ν τον κό 
■σμο να το ειχειρήισουν τώρα 
-με περισσότερες ελπίδες οι η 
θοπΌϊσί. θα ήμουιν σύμιφωιν-ο-ς. 
ον δεν εχσιιιε απονοηΤευιθεί α 
πό τις πσοισπίάίθειες του Χολυ 
γσυιντ ιιαΜού Προέδρου: Ράναλντ 
Ρήγκσ/. 'Αυτό βίβαΐα δεν μειώ 
νει τη σημασία της ποοσφοοάς 
της Λί-ζας. Γι αυτό και της ευχό 
μαστέ να τη- βοηθήσει ο θεός, 
ο Αλ'άιχ και ο ΓΓαχβέ...

μάλλινης φαντής παταν’σς το νυ 
χτρβρόχι μας ο.πακοίμιζε καθώς- 
ακού'αμε να πέφτει ρυθυίικά και 
να χτυηά τη χωματένια σκεπή
τον στΗτιαύ' μας 
ικρυτισοιυινύιρα να 
στους δρόμους τα1 
κάτι σαν γλυικό

και υε την 
κσυρταλίζίΐ 

νερά. Ήιτίον 
νανοιύιρισμα

που μιας το στελνε με τα χεί 
λ η τ ης νύιχιτ-α ς ο ουοαινός μσ-ζ ί 
με τ' αθώα πια-ιδικιά μας όνει­
ρα... Εκει'ινος ο ύπνος κι εκιώιΜα 
τα άνειιρα (ούγανε πια σ-αιΥ τα 
πόυλ'άι που1 -ήρθε η, βαιρυιχιείιμω 
νι.ά και τα έδιωξε. Και τα βλέ 
φαρα τα κοατάει ανοιχτά η α 
γωνία -και το εφίαλ-τιικό άιγχός 
της ζωής...

ένδιαφέροντα
σφαιριστών του».
• ΓΙΑ το- τσπι'ϊκό πάωτίάθλή 

μα Β' KciTrjyopior τα Δελινά 
θα, πα-'ξο.υιν σήμΐ-ρα στις 2.30: 
μ.ιυΐ. στο γήπεδο του Εργοτέλη 
με ..τον ΠΟΑΛ. Δια-ιτητής θα
είναι ο κ. Λειον,τίάιχης.
• ΤΟ πιρόίγραμμα της 

κής για τις ομάδες του·' 
κλείου που συμμετέχουν < 
νελλήγισ πρωταίθλιήματα,

Κυρία
Ηρα- 

σε Π*α 
, ε'ιναι

το εξής: ΟΦΗ—Ηρακλής, Ηοό 
δοσος — Φωστήρας, Ερασιτέ­
χνης Πανιώνιος—- Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ, Εργο.Τίέίλης—ιΡέθΜμνο, Κε 
ραυνίός—ΠΟΑ. Αστέρας —Πο- 
σειδώνας.

• ΤΙΟΝ αγώνα Ηροδότου—
Φωστήρα θα- διευθύνει ο 
Φεργά&ηις (Ευρσιας).

κ.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
«ΑΡΙΑΔΝΗ»

Δώδεκα μήνες τον χρόνο φροντίζομε την ψυχαγωγία σας 
πάντα με υπευθυνότητα και συνέπεια.

Τώρα που πλησιάζουν οι γιορτές ετοιμάσαμε πλούσια και 
φροντισμένα προγράμματα.

Για οπωσδήποτε κοινωνική σας εκδήλωση, προσωπική ή 
του Συλλόγου σας, θα μας βρήτε πρόθυμους να σας εξυπη 
ρετήσουμε.

Μπορούμε από κοινού να οργανόσουμε κάτι όμορφο και 
προσαρμοσμένο στις δικές σας δυνατότητες.

Μην σκέπτεστε λοιπόν φέτος για το κόψιμο της πίττας, 
για την γιορτή σας, για τον αρραβώνα ή τον γάμο σας, για 
την βάφτιση του παιδιού σας.

Δυό υπερσύγχρονα NIGHT CLUB με γιορταστικό προ­
γράμματα στην διάθεσή σας. Σκεφθείτε εγκαίρως.

Τηλ. 220257 — 231990 — 821252

ΚΑΤΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

• Μεταφέρουμε τα επιχειρησιακά σας έγγραφα 
ή μικροδέματα από ΠΟΡΤΑ σε ΠΟΡΤΑ και α­
πό ΓΡΑΦΕΙΟ σε ΓΡΑΦΕΙΟ.

• θέλετε να στείλετε ένα επείγον έγγραφο ή δέμα;

® Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

• Εμείς θα έρθουμε στο γραφείο σας, θα το πα­
ραλάβουμε, και μέσα σε λίγες ώρες θα το πα­
ραδώσουμε σ' όποιοδήποτε μέρος της Ελλά­
δας θέλετε, ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ.

• θέλετε να σας φέρουμε κάτι από οποιαδήπο­
τε πόλη;

• Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

• Εμείς θα πάμε, θα το πάρουμε, και μέσα σε λί­
γες ώρες θα το έχετε στα.χέρια σας.

• θέλετε κάποια εξυπηρέτηση που θα σας ανάγ­
καζε να μετακινηθείτε από το γραφείο σας;

• Τηλεφωνήστε μας για να σας εξυπηρετήσουμε.

Ο Πληροφορίες. AIR COURIER SERVICES ΙΝΤ L
® Τηλέφωνο: 242-455.

• Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ.

) ,

ΛΑΤΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Γιάννη Μαρκόπουλου με τους Χαρά 
λαμπο Γαρνονουράκη, Βασιλική Λαβίνα και σε έκτακτη συμμετο 
χή τον Μανόλη Μητσιά, οργανώνει σήμερα το βράδυ στην «Α­
στάρια» το Υπουργείο Πολιτισμού σε συνεργασία με τη Νομαρχία 
Ηρακλείου. Στη συναυλία θα παρουσιαστούν αποσπάσματα από 
το Χρονικό, την Ιθαγένεια, την θητεία, τους Μετανάστες, το Σερ 
γιάνι στον κόσμο, Ορίζοντες και από την καινούργια ανέκδοτη 
δουλειά του Γιάννη Μαρκόπουλου. Στο ενδιάμεσο της συναυλίας 
ο νέος τραγουδιστής Λυδάκης, θ' αποδώσει δύο τραγούδια. Εισι 
τήρια προπωλούνται από το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέ 
σεων και από το Ταμείο του θεάτρου «Αστάρια».

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ισικοώίσσμ-ε προ 
χθες τον ελπδοφοοο ήχο της 
βροχής στο-υς δοόίμο,υς και στις 
στέγες, στις 'πλατ®ί®ς και στα 
δένδρα-. Ήταν ήσυχίος, απαλός, 
σιχι β'ία-ιος κι οργισμένος όπως 
το ύφος και το ήθος της επο 
χής -μιας. Και σιγά μετρ-ηιμίένίο 
για νο πρόλάιβαιϊνεΊ να το σίινίε-ι 
η δΊψσαιμιένηι νιής. Τηγ έίιδαιμε 
τη βροχή: με το έμκρστο δέος 
του πρωιτόιγοιναυ^ ανθρώπου: αλ 
λά -κατ με την ελπ ί δ α του γεω 
ργοίύ, που περι-μένεί’ το ψωμί 
:από το χωράφι κίαι τη ζωή ταυ
από 
του

της

τη σοδειιά χια-ι την ευλογία 
θεσύ...

Η ΒΡΟΧΗ με το τραγούδι 
το νιυγτερινό πραπιαντό'ς,

ξυπινίά; ζεγασυιΕΜ! χΜρ-ιίάσιΐΛες
μνήμες για όσους πέρ'ασαιν τα 
-πσδι-κά τους χρόνιιαι στα χω­
ριά. Μβοσ στη- 1 ζεστασιά: τη-ς

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ θα: χτυιπ-ήσει- αύ 
ριο την πόρτα: μας να: ζημήσει 
Ν’ ανοίίξομε το μικρό ή το με 
γάλο θήοίαιυοό της ψυχής μιας 
και γαι δώσουμε την προαιίιρε 
ση. μος στον Έρανο τιης Αγά 
πης. θαι ζητήσει να τη βοήίθή 
σετε στην ασκηίσηι του- κοινώνι 
■κού της έρνοιυ1 για- να: μπ-ορέίσεΓ 
κι εκείνη για πρόσφιέρ-ει λίγη 
στοργή-, λίγη χαρά, λίγη αιίσιο 
δοξί'α- σ-τους πάισχιοντες συινΒν 
θρώπου ς μιας. Το χρέος’ να τους 
Θήμώμιαίστε είναι καθημερινό. 
ιΚορυφώνεταΓ όμως τις άγιες 
τούτες ημέ-οες της Χριιστιανο 
σώνής κστά τις οποίες η: ασθέ 
νεια η πενία και κάθε είδους 
δσκψασιρ γϊγονΤαι βαρύιτερες. 
Παράλιο που βρισκόμαστε στην 
-καπιαναλωτική κοινωνία, οι φτω
χο: Λάζαροι- έίινοι- ακόμηι πολ
Ao·. Ar τονς καλέσωιμε για λί
γες 
ταί1

μέρες να καθΙίσουν κι αυ 
στΡ τραπέζι μας, για! να

ΣΩΜΑΤΕΙ-Ο-Ν ΕΚΓΥΜΝΑΣΤΩΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΌΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

'Ey ι,ναν αρνα ■ ρεο ίες εις το
Σωματείο Εκγυμναστών υπόψη 
φίων οδηγών Νομού- Ηρακλεί 
ου και εξελέιγησαν οί κάτωθι:

Πρόεδρος: Τακάκης Μιχ.
Α'ντ)δρος Ιατράκης Ιωάν.
Γεν. Γρίαμμ- Μονιάκης Ελευθ.
Ταμίας Μονιάκης Μύρων
Σύμβουλοι-: ΓαΤράΚης Αοτρι

Μός, Δ:π'οοάκης Ιωάν., Φραγκιό 
δάκη-ς Νικ.

Εξείεγκτική Επιτροπή
'Μιχελιδάκης Ευυ., ΤΙααχιάκης 

'Γεώργ., Σκου-λά; Βασ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ 

ΝΕΟΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ
82 ΣΤ’ ΕΣΣΟ

Τηιν' 17nj/ ΔεκεμβΡΊΟυ 
η-μέρα Παιο-αΐσκ,ε-υή- και 
11.03 στο Στρατόπεδο 
ΔΩΡΑΚΗ» στο Ρέθυμνο 
ν: ι η τελετή ο-ρκωμιοίσίας

1982 
ώρα 

«ΘΕΟ 
θα νί

των
Νεοσυλλέκτωιν οπλιτών της 82 
ΣΤ' ΕΣΣΟ.

Στην τελετή θαι παρ αστούν 
I ο. Δ'τής της V Μεραιρχίας. Αρ 

χές του τόπου «σι συγγενείς 
των νεόσολλέκτων.

1—2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οίλου-ς αυτούς που με τίμιη 

σαν μιε την ψήφο τους καθώς 
και .ρυτρύς που- βοήθησαν για 
την εκλογή μου ως επιιμέληιτή 
Ρ’ΐριχός σφβούήίος στο: Επαγ 
γελ-μαιτικό Τμήμα ευχαριστώ.

Χατζάκης Δημήτρης
ΙΕστιάτωρ

Η Κινπ,ωατο,γραερική Λέσχη 
Ηραικλεϊάυ θα πρΌβΐάλλει σήιμε 
ρα σίτον- κ-ινίφο- Απόλλωνα-“(υπό 
-γει-c) την ταινία «ο τελευ-τα-ας 
δεπνος» Πααανω-νή 1978 του 
Τό-υας Γκσ-υτιερέζ Αλ-έα.

Ώρα ενάρξεως 10 μ.μ.

,μειά’σωμε τιην ενοχή mow πρ-έ 
πει να νσιώθωμε όταν πεΤάιμε 
τα- περιισσεύματα που άλλοι 
στερούνται...

ΚωσΤής Φραγκούλης

ΣΥΛΛΟίΓΟΣ ΕΡΓΑΖΌΜΕΝΩΝ 
ΣΕ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΚΑΙ 
ΥΓΡΑΕΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕυνάΙδόλφοι, 
Σας γνωιρ’ιζουε ότι στις 3)

1)1983 ημέιραι ΔευΓΓέίρα· καψ ώΔ 
ρ'α 10 πΐιμ. έίγίοιμε τσικτιιχή- γένι
κή αία 
ματα:

1)
1982

2) ι
1982

3) 1

λευίσρ στο ΕΚΗ πε θέ

Διοιχητ ιχός αιπολοίγισμός

Ο ιικονιρηιϊκός απολογι σιμός

Πρσύπιολογι·σμό:ς κα ι
κρίση 1983.

4) 'Εκλογή.-Εφορευτικής Επι­
τροπής για την εκλογή α/τ)πων 
για την Οιμοισπο-ν-δία: καιι εκλό 
γή αυτών.

Λιόγω της σ-Όβιαιρόιτηταις των 
Θεμάτων ίται.οιακα-λοΐύμε να- εί­
στε όλοψ τταρόντες.

Όσιοι σπό tout συναδέλ­
φους ε.πιθυυοίύν να θέοουν υπα 
ψηιφνάτητα μπορούν να προμη 
'θεύονται. τη;/ σχετική αίίιτπιση 
'από τα- γραφείο του Συλλόγου 
-κάθε Δευτέρα και Τετάίρτπ από 
5—7 μ.μ. υέχρι 28 Δεκευβρίου 
198'2.

-Ηράκλειο 14-12-32
(Από το Δΐιοικ. Συμβούλιο)

HOBBS''1?·

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά Πώληση 

14-12-1982
Ν. Υόρκης 70,325 73,195
Δ. Γερμανίας 28.460 29,622
Παρίσι 10,032 10,442
Λονδίνου 113,012 117,624
Ελβετία 33.313 34,673
Ολλανδίας 25,850 26,906
Ιταλίας 4,750 5,090
Δανίας 8,004 8,416
Αυστρίας 4,045 4,211
Σουηδίας 9,344 9,826
Νορβηγίας 9,434 10,250

τυχόν απώλεια: του πραγματι­
κού εισοδήματος στο 1983 αικ-ι 
θα αποδώσει στους ειρν-αζόμε- 
νους μέρος τής παρόγωιγιϊκότη 
τος. Με την ΓΣΕΕ σαζητήιθη- 
κόν επίσης και θεσμικό ζητήμα 
τα και τονίσθηκε από πλευράς 
υπουργού -άπΊ δεν είνό'ΐ έργο 
της κυβ-έρνηση-ζ να κοθορύσει 
σε λεπτομέρειες τις θεσμικές α 
λαγές μέσα στα/ εργατικό χώ 
ρο. Επιθυμία της κυβερνήισ-εως 
ε'ιναι ναι προχωρήσουμε αποφα 
πιστικό την εν-εργό συμμετοχή 
των εργίαζαμένων στη δι-ύβ-ι-κα 
σίια: παραγωγής. Οι θ-εσμιικές α^ 
λαγές πάντως είνα-ι θέμα συλλο 
γικών συμβάσεων.

Συ'ζηιτήίθηικ-ε επίσης το θέμα 
της πιαρκολαύθηίσης κα-ι ελέγχου 
τιμών και εξηγήθηκε από την 
πε-υρά του υπουογειιου ο μηχα 
νισμός που θσ εφαρ-μοισθ-εί από 
τη κυίβέρνιηίσ-η γιο ναι εξασφαλι 
στε' μια εξέλιξη, τιμών που ον 
τανακλά: διικιαίίολοίγημένες αυξή 
σεις κόστους. Σε αιυιταύς τους 
μηχανισμούς πο υθα αναπτυ- 
χθούν με την πάοοδο' του- χιρίό 
ναυ η- κυιβέρνηίση θα ζητήσει 
τη κατάρτιση αντιπροσωπευτι 
κ-σύ δείκτη τιμών κατίαναΐλωσή 
και μεθόδων εφαρμογής της Α 
ΤΑ, εκικρ-εμιμστήττες που- πρέπει 
Υα τακτοποιηθούν όσο- το δυ 
νατό αυνταμότ-ερα-. Μΐέσαι στ-α 
πλαίσια τιης γνωμ-οδοτικής επι 
τοοπής στην οπαία1 θα- μετέ­
χουν και σι εαγαιζουιενίοι. Πρό 
θέση της κυίβέρνησης είπε ο κ. 
Αρσένης, είνα-ι va βιελτιώσει 
και όχι να κα-ταρνήσει. την Α. 
η,Α.

Απαντώντας σε ερωτήσεις των 
δημοσιογράφων είπε:

—Από την άνοιξη του 1983 
και μετά η κυβέρνηση αναμένει 
σοβαρή ανάκαμψη της οικονομί-

ας χάριν και στην εισοδηματική 
πολιτική που θα εφαρμοσθεί.

— Τα θεσμικά ζητήματα του 
ιδιωτικού τομέα είναι θέματα δια 
πραγματεύσεως εργαζομένων και 
εργοδοτών. Στο δημόσιο τομέα 
η κυβέρνηση θα δώσει συγκεκρι 
μένες κατευθύνσεις για θεσμικές 
αλλαγές παυ πρέπει να δοθούν. 
Το 1983 γενικά θα κυττάξουμε 
πιο προσεκτικά τις θεσμικές αλ- 
Λαγές.

— Κατά την συνάντηση του 
υπουργού με την ΓΕΝΟΠ—ΔΕΗ 
συζητήθηκαν εκτός της εισοδη-1 
ματικής πολιτικής και θεσμικές j 
αλλαγές και άλλα θέματα που 
προωθούν οι εργαζόμενοι.

— Πριν από τη διαμόρφωση 
της εισοδηματικής πολιτικής έγι 
νε πλήρης διάλογος με τη ΓΣΕΕ. . 
Βάσει αυτού του διαλόγου δια­
μορφώθηκε η εισοδηματική πολι 
τική. Επηκολούθησε έκκληση να 
εφαρμοστεί η εισοδηματική πολι 
τική του δημόσιου τομέα και 
στον ιδιωτικό τομέα. Οι συζητή 
σεις που ακολούθησαν έπεισαν 
την κυβέρνηση ότι «η υλοποίηση 
της εισοδηματικής πολιτικής που 
έχει ανακοινώσει θα γίνει καλύτε 
ρα αν ψηφιστεί π κατάλληλη νο­
μοθετική πράξη - τροπολογία».

— Ούτε πρόθεση, ούτε διάθε 
ση, ούτε πρόγραμμα ούτε ανάγ 
κη έχουμε να προ σφύγου με στο ι 
διεθνές νομισματικό ταμείο για 
δανειοδότηση.

— Εν τω μεταξύ έγινε γνωστό 
ότι το προεδρείο της ΓΣΕΕ θα συ 
ναντηθεί αύριο Τετάρτη με τον 
Πρωθυπουργό κ. Παπανδρέου ο 
οποίος ως γνωστόν θα απευθυν­
θεί από τηλεοράσεως την Πέμ­
πτη το βράδυ προς τον Ελληνικό 
Λαό και θα αναφερθεί σε οικο-νο 
μικά θέματα όπως η εισοδηματι 
κή πολιτική και ο έλεγχος των τι 
μών της αγοράς.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ για την περίοδο των Χριστουγέννων προγραμ 
ματίζει ο Δήμος Ηρακλείου. Έτσι, και σύμφωνα με σχετικό πρό­
γραμμα που έδωσε στη δημοσιότητα:

— Σάββατο 18 Δεκέμβρη ώρα 7,30 μ.μ. στη Βασιλική Αγ. Μάρ­
κου: Χριστουγεννιάτικη συναυλία με το κουαρτέτο, την ορχή­
στρα και τη χορωδία του Ολυμπιακού Ωδείου Ηρακλείου.

— Κυριακή 19 Δεκέμβρη ώρα 7 μ.μ. στη Βασιλική Αγ. Μάρκου: 
Χριστουγεννιάτικο κοντσέρτο τραγουδιού της κ. Κατερίνας Τσαγ 
καράκη με συνοδεία πιάνου της κ. Νέλης Μυρωθέου.

— Δευτέρα 20 Δεκέμβρη ώρα 8,30 μ.μ. στη Βασιλική Αγ. Μάρ­
κου: Μουσική εκδήλωση προς τιμήν του καλλιτέχνη της Κρητικής 
Μουσικής Κώστα Μουντάκη. Η εκδήλωση αυτή θα μεταδοθεί από 
την τηλεόραση της ΕΡΤ

— Δευτέρα 27 Δεκέμβρη από τις 11 το πρωί στον Κιν)φο «ΑΣΤΟ 
ΡΙΑ»: Παραστάσεις Καραγκιόζη με τον Ευγένιο; Σπαθάρη, προ­
σφορά του Δήμου για τα παιδιά της πόλης.

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής και χαρακτικής της γενιάς του ’30 εγκαι 
νιόζεται σήμερα, στις 6 μ.μ. στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου. Στην 
έκθεση, που οργανώνεται από την Πανκρήτια Πολιτιστική Κίνηση, 
το Υπουργείο Πολιτισμού και τον Δήμο, συμμετέχουν: Α. Αστέρια 
δης, Σπ. Βασιλείου, Α. Βουρλούμης, Γ. Γουναρόπουλος, Κ. Γραμ 
ματόπουλος, Ν. Εγγονόπουλος, Τ. Κάνθος, Ν. Καραγάτση, Β. Κα 
τράκη, Σπ. Κόκκινος, Α. Κοντόπουλος, 1φ. Λαγάνα, Λ. Μαγκιώρου, 
Γ. Μανουσάκης, I. Μόραλης, Ν. Νικολάου, Α. Πολυκανδριώτης, Γ. 
Σικελιώτης, Α. Τάσσος, I. Τσαρούχης, θ. Φανουράκης.

ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΧΘΕΣ 

0 «· NMJPJR ΗΙΙΣΚΕΦΙΜΕ 
ΙΙΙΦΟΚΙΜΙΙΙΙΕ! THNOMW

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ίΣειρά: επισκέψεων σε Κανό 
τητες του Νομού μας . πραγμα 
τόποίήσε χθες και προχθές ο 
'Νομίάρχής Ηρίακλιείοΐυ, πρΌικειμέ 
νου να εξετάσει εκτϊελοΐύιμενίαΐ 
σ' αμιτ^ς έργα.

Έτσι πήγε στην Κοινότητα 
ΙΜιαλίΙων όπου εξέτιάσε με τον 
Πρόεδρο και τα Κοινοτι-κό Συμ 
βούλιο ταί προβλήματα που α 
παίσχσλόύν τηγ κοινότητα’, ό 
πως ηι ανέγερση Γ υμνασΙίΟιυ, π 
αποπε-ρόπωση: του- νηπιαγωγεί 
ου . η επ'έκτπαιση τού: Δημοτιικού 
Σχολείίου;, η κάλυψη: ρέματος 
μέσία στην κοινότητα καθώς

και η κατασκευή ΜίαιρίΜας στηρ 
παραλία.

ΙΒτίΐσης επισκέφθηκε» τό 8ο 
Δημ. Σίχολείο καιι το ΓυμΜάισισ 
Αγ. Μύρωνα-, ενώ χθες πή.γιε σε 
κοίινόπ-ητες και: έργα που εκτε 
λαύινίται στ-ην επαρχία: Βιίάγ- 
Υοιυ, μιε την ευκαΐρίΐα της Ορ 
Κώμοσίσς των Κοίινοτικώ-ν Συ 
μβουλίων της επάρχιίας.

Τέλος, ο κ. Νομάρχης επισκέ 
φθηκε το- Ιινιστιταύτο Αμπέ- 
λόυί, το εργοστάίσΐι.ο φΜΙπ-ερνι-ές» 
το οποίο λειτουογεί το τελευ- 
ταϊΐσ διίάστηιμ-α-, με ευθΙύΜή των
'ίΐδιων των εργαιζουένων, κα-

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ναι δυνατό καλύτερο- προς 
πραγματικό όφελος των συινα'δέ 
λιμών μας. Η πολιτική στην 
προκειμένη περίπτωση μας δ: 
αίρει και δεν μπορούμε να: πε 
τύχωμ-ε τίποτα απολύτως γιο 
την τάξη; μας.

Εγώ πιστεύω: ότι δεν εκλέγο 
με σΐυ'μβοΰλΐΌ yfa -ναι μάιχετάι 
την .εκάστοτε κυιβέρνηιση αλλά 
να συνεργσιζεταιΐ τόσο μ’ αυ 
τήν όσο- και με όλες τις υπηρε 
σϋιες για το Κάλό' όλίών μας. -Γιά 
να έχομε πραγμίατίϊκή επιτυχία 
στις απαιτήσεις μας χρειάζεταΊ 
δύναμη, σωστός διάλογος, και 
Υά είμαστε ενωμένο ιι. Χρειίάξετίαι 
όμως και τίροποποίησηι των υφι 
σταμένων διατάξεων, όπως π.χ 
να επιτρέπεται η: ταμειίακή τα- 
κτοπο- ηση των μελών όταν 
προσέρχ-Όντ'αι για να. ψηΐφΐίσουν

Γ'ιατ' και, ποιος είναι ο σκο 
πός τρυ- απΌκλεισμοΰ τόσων με 
λών που δεν συνεμορφώθησαν 
στον τακτό χρόνο τιαιυίειοκής 
των τακτοποίήσης. Υπάρχει 
στην περϋπτώσηί αυτή δόλος ό 
πωσδήπατε και πρέπει να μην 
-λέμε αλλά να είμαστε Δηίμοκρά 
τες.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. 
ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΤΟΥ 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του! 
6ου Δημοτ. Σχολείου Ηρακλείου |
που προέκυψε από τις αρχαιρεσί 
ες της δης Δεκεμβρίου 1982, α­
παρτίζεται από τους κ.κ. 
Πρόεδρο: Ιωάννη Κουμαντάκη. 
Αντ)δρο: Δέσποινα Σαριδάκη. 
Γεν. Γραμ.: Γεώργ. Κανακαράκης 
Ταμίας: Ρούσα Λίτινα.
Μέλη: Γρισπολάκη Δήμητρα, Πι- 
τικάκης Μηνάς.

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΙΚάλρύνταΐι όσοι έιχουν τοπίο 

θ-τήσει πινακίδες σιτην περιοχή 
του Λιμανιού Ηρακλείίάυ να 
τις απομακρύνουν μέσα σε. 5 μέ 
ρες από σήμερια,..

Οσιοι- επιθυιμίοιύν να1 τοπαθε 
τήσο-υν πινακΦδες στην πα,ρα 
πιάνω περιοχή με μίϊσίθιωμα- -κάι 
σε θέση πουι ,θα- τους υπιοίδέΐίξο' 
με πρέπει ναι υπΌβΙάίλιούν σχετι 
κή -αίτηιση στο Λιμενικό Ταμείο 
Ηρακλείου μέχρι 31-<1 2μ1ι9ι&2.

Ηράκλεια 8-12-19812 
Ο Πίαόεδρος

Εμμαν. Βααιλάιιης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών 

ΤιυΜαιικών Ν. Ηρακλείου κα-λεί 
τα μέλη τόυ σε έκτακτη γενική 
συνέλευση την Δευτέοα 20 Δε 
κέμβ-ρ-η- 5 μ .μ στα γρα.φιεά του 
(Αποκορωνιο-υ 11) με θ'.έμστ'α:

1. Προετοιμασία της τομή 
νης αγωνιστικής καυιπάνιας της 
ΟΠΕ

2. Συζιήτηση γιο το στέκι 
μας.

3. ΔΓμ'ίαυίογ,Ια- -παιδικής θεα 
τρικής ομάδας.

Το Δ.Σ.

Στο εμπορικό επιμελητήριο 
πρέπει via ψιηιφΒζιουιν μόνσ- ήμπό· 
ιροι δηλ. αυτών που το κύριο 
επάγγελμά- τους, είναι το εμπό 
pro. Δεν συνέβη όμως το ίδιο 
προιχθές. Ψήκαιισαν 'άνθρωποι 
που δεν έίναι έμποροι και: οπό 
κλείίστηκαιν τόσοι πραγματικά 
συνάδελφοι του επαγγέλματος. 
Φίλοι συνάδίελφιοιι, έχω1 την 
γνώμη άτι: οι π'ερίίσσίάτρρσι 
συμφωνέϊτίέ με τις παρρπάνω 
-πιαρ'ατηίρήισεις μου:, και ότι- κά 
ποτέ όλα αυτά πρίέπιει να: δια 
ρθωθούν. Δεν εκνιαύ τίποτε1 το 
σπουδαίο, αρκεί να το καταλά 
βρμε: -πρώτα εμείς οι ίδιοι και 
μετά -οι εκάστοτε κυιβερνώντες.

ιΗράικλε ιοί 4-12-19812
ΐΜίέ συναδ-. χαιρετισμούς 

Κώστπς Αρ. Πετρόπουλος

ΕΡΓΑΤΙΚΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΟΥ ΑΕΜ 
ΣΤΟ «ΔΑΙΔΑΛΟΣ»

Εργατική: σύσκεψη δκαργαινιώ 
VSii ηι συνδίικόλιιστ-ιικήΐ όαιράίτά 
ξη; ταυ ΑΒΜι Ηραικλείιαυ: (πρόσ 
κείιται στο ΚΚΕ εσωτ.) σήμιερά 
στις 7 του βράδυ, στο ξενοδο 
χείο! ΔΑΙΔΑΛΟΣ.

θέμα: της σύσκεψης είΜαιι: Η 
ειιοιρδ-ημαιτιική πολιιτιική- της κυ 
β-έρΥηρης και το εργατικό κίνη 
μα στις σημερινές συνθήκες..

Ομιλητής είναι ο κ. Ηλίάς 
Στ-άβερηις, υέΛος τη-ς Κ.Ε. του 
ΑΕΜ).

θώς «πιίίπης και το Κέντρο Τε- 
χνέχιαύ Ελέγχου Οχημάτων (ΚΓΓ 
ΕΟ), και επιθεώρησε τις έργα 
σίες των.

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. MIX. ΒΑΜΒΟΥΚΑ 
ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ

Σήμερα στις 7,30 μ.μ. θα ομι 
λήσει στην αίθουσα του Συλλό 
γου Μυλοποταμιτών Ηρακλείου, 
θερίσσου 1, ο καθηγητής της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα­
κλείου κ. MIX. ΒΑΜΒΟΥΚΑΣ, με 
θέμα: «Οι φόβοι του παιδιού και 
του έφηβου».

Η είσοδος είναι ελεύθερη για 
μέλη και μη μέλη του! Συλλόγου.

ΠιΡΟΌΐΕΕΜΙΑ
ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ
ΕΤΟΥΣ 1981

Α-πό τη Δ)νση Γεωργί-
Νομαρχίας Ηρακλείου ά- 

νακοινώνεται ότι ή προθεσ­
μία: πληρωιμής των έπι-

ας

δοτήσεων προγράμματος αύξη 
σεως παραγωγικότητας έτους 
1961 λήγει τήν 31 Δεκεμβρίου 
1982. Συνεπώς οί ένδιαφερόίμ'ε- 
μενο! πού δέν έχουν ακόμη πλη 
ρωθει παρακαλοΰντιαι νά άποτα 
νθαΰν στα άρμόδια Υποκατασ­
τήματα τής Αγροτικής Τρόπε 
ζας γιά νά μη χάσουν την επι­
δότησή τους.

ΑΠΟ ΤΗ Δ)ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ·

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΕΠΘ

ΚΑΤΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τό ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου ανα­
κοινώνει ότι οί Διαγωνισμοί 
της 10)12)82 άπέβησαν άγο 
νοι και επαναλαμβάνονται στις 
20)12)82 ωρα 11 στά γραφεί­
α τοΰ ΚΑΤΕΕ όπως είχαν προ 
κηρυχθεί (Γραφική ϋλη- Δακτυ­
λογραφήσεις εκτυπώσεις. Οχη­
μάτων, ΰλικά, καθαριότητας).

Ο κατ ανάθεση Δ)νων τό
ΚΑΤΕΕ

Ν. ΒΑΡΔΉΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Οδός Ρούσου Κούρδου 4 2ος 
όροφος

Ηράκλειο τηλ. 081 )284Ι431 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Η Δ.Ε. τού ΤΕΕ Τμήματος 

Ανατ. Κρήτης διοργανώνει συ 
γκεντρωση Μηχανικών τήν Τε­
τάρτη 15 Δεκεμβρίου 82 ωρα 
7.30 μ.μ. στήν αίθουσα τοΰ Ε 
ΒΕΗ χιά τά οξυμένα έτταγγελ 
ιματικά ιτροβλήματα τοΰ κλά­
δου - ανεργία, υποαπασχόληση 
έτεροαττασχόληση κλιτ.

Καλούνται όλοι οί συνάδελ­
φοι νά πάρουν ένεργό μέρος 
στήν συγκέντρωση γιατί ή μαζί 
κή συμμετοχή αποτελεί άπα- 
ραίτητο όρο στήν άντιμετώττι 
ση των προβλημάτων μας.

Ηράκλειο 13.12.82
Α

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ, Τμήματος Ανατολικής 

Κρήτης, διοργανώνει συγκέντρωση Μηχανικών, σήμερα Τε­
τάρτη 15 Δεκεμβρίου 1982, ώρα 7,30 μ.μ. στην αίθουσα 
του ΕΒΕΉ για τα οξυμένα επαγγελματικά προβλήματα του 
κλάδου — ανεργία, υποαπασχόληση, εταιροαπασχόληση 
κ.λ.π. Καλούνται όλοι οι συνάδελφοι να πάρουν ενεργό μέ­
ρος στη συγκέντρωση, γιατί η μαζική συμμετοχή αποτελεί 
απαραίτητο όρο στην αντιμετώπιση των προβλημάτων μας.

; «ΗHENNINGER HELLAS S.A» |
I; εκποιεί τα απόβλητα βύνης (TREBER) του Εργο-

« στασίου Ηρακλείου για το έτος 1983. Οι ενδιαφε- < 
I ρόμενοι μπορούν να στείλουν σφραγισμένες προ- <; 
I οφορέςαπόΐδ — 20)12)82. I;
Ι Σ.Σ.: Πληροφορίες κ. Χατζηδάκη 08.00—14.00 ί’ 
; τηλ. 289603. <ί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

■

Νοιώθω βαθειά τη συναίσθηση της ευθύνης να απευθύ­
νω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους Κρητικούς που δια 
μένουν στη Βοστώνη, για όσα έκαναν για μένα και το συγ­
κρότημά μου, κατά την διάρκεια της εκεί παραμονής μας

Ιδιαίτερα ευχαριστώ το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένω­
σης Κρητών Βοστώνης «Ραδάμανθυς», που αποτελείται α­
πό τους παρακάτω λα-μπρούς Κρητικούς. Πρόεδρος Κ. Τρα- 
βαγιάκης, Αντιπρόεδρος Καλλή Ρεμπελάκη, Γραμματέας — 
Ταμίας αιδ. πατήρ Σ. Μαρκαντώνης, Μέλη Κ. Καμπουράκης, 
Γ. Σαπουνάκης, Γεωργία Καμελάκη, Αντ. Δονιάκης, θ. Τσε- 
κρέκας, Ειρήνη Τερζάκη, Γ. Καστρινάκης, Ν. Φραγκιαδάκης, 
Κατίνα Καμπουράκη. Θερμές ευχαριστίες απευθύνω στον 
κυβερνήτη της περιφέρειας κ. Νώντα Λαγκωνάκη και γενικά 
σε όλο το Κρητικό στοιχείο της Βοστώνης.

Η φιλοξενία την οποία- μας επιφύλαξαν ήταν κάτι το ανε­
πανάληπτο και οι εκδηλώσεις τους πηγαίες και ζεστές.

Αυτοί οι άνθρωποι, στη μακρυνή Ήπειρο που ζουν, κρα­
τούν ψηλά τη σημαία των Κρητικών Ηθών και Εθίμων και 
δεν έχουν διαβρωθεί στο’ ελάχιστο.

Ηράκλειο 10-12-1982 
Ο Ευχαριστών 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΥΣΙΝΟΣ

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΡΟΥΣΟΥ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
Ετών 70

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 15-12-82 και ώ­
ρα 3,30’ μ.μ. από τον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου Χουδετσίου και 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Κυπριωτάκη.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Μαοίνα Κυπριωτάκη, Ελευθέριος και 
Καλλιόπη Κανάκη, Αλέξανδρος και Καίτη Αλεξοπούλου, Νι­
κόλαος και Άννα Κυπριωτάκη, Ρούσος Κυπριωτάκης.

<


